



BÁBSZÍNHÁZ

11. oldal

A János vitézt is játsszák a Cirókában

Babaelőadással nyitja és egy felnőtteknek szóló produkcióval zárja az idei évadot a Ciróka Bábszínház, amely hivatalossá válásának 35. évfordulóját ünnepli októberben. A jubileumi évad hat új előadásának részleteiről Kiszely Ágnes igazgatót kérdeztük.



LAPSZEMLE 4. oldal

Polgármester az Indexen

A baloldal a káoszteremtésben érdekelt - nyilatkozta Szemereyné Pataki Klaudia. A városvezető a járványhelyzetről és az egyetemről is beszélt.



EGYETEM 7. oldal

Jobban bevonni a diákokat

Szeptember elsejétől dr. Kárpáti József lett a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Karának (GTK) dékánja, terveiről faggattuk az új vezetőt.

HIROS.HU

CXVII. évf., 15. szám • 2021. szeptember 9. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK



Tanévkezdés extrákkal



2-3. oldal

Újra megkezdődött a tanév, nem válogat a kisebb-nagyobb iskolások között: mindenkinek újra kelnie kell reggel, fel a buszra vagy anyu mögé a kocsiba, s irány a suliba. Az iskolák is felkészültek, bízva abban, hogy így is marad, jelenléti oktatással várták a tanulókat. Ráadásul nem is egy intézményben extra újdonságokat kínáltak számukra. A Zrínyi általános iskola például teljesen új köntösben, két vadonatúj röplabdapályával, a Bányai gim pedig egy hatalmas, szintén a tanévkezdéskor átadott sportcsarnokkal „lepte meg” a diákságot (Felvételiünknön a Zrínyi kisiskolásai az ott rendezett Városi Tanévnyitó Ünnepeken)

Fotó: Banerik Róbert

FEJLESZTÉS

Megújult a Margaréta Otthon



5. oldal

Környezettudatosabb, komfortosabb lett a Margaréta Otthon épülete, miután a közelmúltban befejeződött az energetikai korszerűsítése. Pénteken délelőtt dr. Salacz László országgyűlési képviselő (képzünkön közepén) is megtekintette a felújítás eredményét.

JÓTÉKONYSÁG

4,5 millió forint a Varázstáskában



3. oldal

Minden várakozást felülmúlt az idei Varázstáska tanszergyűjtő akció sikere. Az összefogásnak köszönhetően 4,5 millió forint értékben gyűlt össze adomány a nehéz sorsú családok támogatására. Ebből a szervezők az iskolakezdésre összeállítottak több mint 230 csomagot, melyek ünnepélyes átadásán Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is részt vett.

Palkovics Pisti tovább szárnyal

U23-as Európa-bajnoki cím és két országos rekord másfél hónap alatt. Sikert sikerre halmoz Palkovits István akadályfutó (képzünkön). Nemrég Tallinnban 3000 méteres gátfutásban lett Európa-bajnok, itthon pedig két országos csúcsot döntött meg, az egyik már 40 éve tartotta magát!



Fotó: www.facebook.com/magyaratletika

Folyamatosan oltanak a megyei kórházban

Egyre több fiatal jelentkezik oltásért a megyei kórházban, ahol még vasárnap is dolgoztak az orvosok, hogy mindenki megkaphassa a megfelelő vakcinát. Érezhető, hogy egyre többen tartanak a negyedik hullámtól. Most az első és második körös oltásoknál a fiatalabbak vannak többségben.

Az egészségügyi szakemberek folyamatosan dolgoznak azon, hogy minél kevésbé legyen veszélyes Magyarországon a Covid-vírus negyedik hulláma. A napokban ismét százas nagyságrendben nőtt az aktív fertőzöttek száma, ami azt mutatja, a veszély valós és főként a vírus delta variánsa terjed.

Sikerrendezvényünk, a repülónap



Augusztus 28-29-én, szombaton és vasárnap csaknem 120 ezren voltak kíváncsiak a nyolc év után újra megrendezett kecskeméti Nemzetközi Repülónap és Haditechnikai Bemutatóra. A Magyar Honvédség nagyszabású rendezvényén két napon keresztül dühörögtek a hajtóművek és hömpölygött a több tízezres tömeg. A modern és régi haditechnika bemutatása mellett a rendezvény kiemelt célja volt, hogy közelebb hozza az átlagembert a katonasághoz. Képzünkön a látogatók megtekintenek egy öreg szovjet Mi-8 típusú szállító helikoptert

Fotó: Hájas Barnabás

HIROS.HU

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: SZEPTEMBER 23.



Tanévnyitó az egyetemen

ÁTLAG FÖLÖTTI A HALLGATÓI LÉTSZÁM NÖVEKEDÉSE



Fotó: Banczik Róbert

A kecskeméti üzleti mesterképzés méltán került a hazai top 3 MBA-képzés közé. A friss diplomás, tapasztalt szakemberek ennek megfelelően boldogan dobták magasra talár sapkáikat a Campus aulájában

A Neumann János Egyetemen is megkezdődött a 2021/2022-es tanév, amelyet ünnepi szenátusi ülésen nyitott meg dr. Fülöp Tamás rektor. Az intézményben közel ezer elsőéves hallgató kezdheti meg tanulmányait. Ez 15 százalékos növekedést jelent a tavalyi évhez képest, ami országos átlag fölötti eredmény.

Ünnepi szenátusi üléssel kezdődött meg a 2021/2022-es tanév a Neumann János Egyetemen. A rendezvény dr. Fülöp Tamás rektor köszöntőjével indult hétfő délelőtt a GAMF Kar nagytérben. Mint elhangzott, az intézménybe idén közel ezer első hallgató nyert felvételt.

– Örömmel konstatalhattuk, hogy a kecskeméti Neumann János Egyetemre felvételt nyert hallgatók száma megközelíti az ezer főt. 956 elsőéves kezdheti meg tanulmányait egyetemünkön. Ez a korábbi évhez képest 15-16 százalékos növekedés, ami országos átlag fölötti. Azt jelzi, hogy az intézményünk, egyetemünk továbbra is vonzó a középiskolások körében – mondta dr. Fülöp Tamás, a Neumann János Egyetem rektora.

Az egyetem létrehozott egy duális képzési központot, ugyanis szeretnénk módszertani központtá válni. Nem véletlenül, hiszen 2012-ben Kecskemétről indult el a felsőoktatásban a duális képzés – tette hozzá dr. Fülöp Tamás.



Dr. Fülöp Tamás rektor köszönti az egyetemi polgárságot a tanévnyitón

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében Gaál József alpolgármester köszöntötte az új hallgatókat. – A városvezetés célja az, hogy minden szempontból olyan feltételeket teremtsen, ami kedvező és vonzó az egyetemet végzetteknek. Szeretnénk, ha közülük minél többen itt, Kecskeméten találnák meg munkahelyüket. Az önkormányzat és a vállalkozások is lakások építésével segítik a helyben maradáshoz – mondta beszédében Gaál József alpolgármester.

Az egyetem az utóbbi időben számos mérföldkövet tudhat maga mögött. Június végén először volt záróvizsgáló a mérnök mesterképzésen végzett hallgatóknak a GAMF Műszaki és Informatikai Karon. Múlt pénteken

pedig először vehették át diplomájukat a GTK üzleti mesterképzésének hallgatói. A 2020-as és 2021-es évfolyamokból több mint 60-an vehették át mesterdiplomájukat. A legkiválóbb szakdolgozatok tulajdonosai és a legjobb tanulmányi átlaggal bíró hallgatók pedig különdíjakat kaptak. A képzésre olyan gyakorlati tapasztalattal bíró szakemberek jelentkeztek, akiknek szüksége van az üzleti szemlélet elsajátítására. – 500 órányi az az oktatási anyag, amit el kell sajátítani 2 év, 4 félév alatt. Ehhez jönnek még természetesen az egyéni felkészülések, tehát akik ezt a mérföldkövet teljesítették, ők ezt az MBA-diplomát kézhez kapták ma. Nyugodtan kijelenthetjük, hogy ők 1000 órányi tanulmányukon vannak túl, amelyeket reményeink szerint a saját karrierjük további építésére fordítanak – mondta az MBA-diplomák átadásakor dr. Kárpáti József, a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Karának dékánja.

A hétfői tanévnyitó ünnepi szenátusi ülés az egyetem új polgárainak hivatalos eskütételével zárult.

Aranydiplomákat adtak át

A Neumann János Egyetem GAMF Kara idén ünnepli az 1971-ben végzett hallgatók diplomaátadásának 50. évfordulóját. Ezen alkalmából az intézmény aranydiploma-átadó, ünnepi kari ülést rendezett. Az eseményen köszöntőt mondott dr. Fülöp Tamás, az egyetem rektora, valamint dr. Kovács Lóránt, az NJE GAMF Műszaki és Informatikai Kar dékánja.

Jelentős fejlesztés

Problémamentesen indult a tanév, az általános és középiskolák is felkészülten várták vissza a tanulókat. A Városi Tanévnyitó Ünnepséget ezúttal a felújított Zrínyi Ilona Általános Iskola udvarán tartották, ahol két új röplabdapályát is avattak az alkalomból. A Bányai gimnáziumban pedig átadták az idei iskolaszézon másik nagy sportlétesítmény-szenzációját: az Univer Sportcsarnokot.

Röplabda-bemutatóval nyitották meg augusztus 30-án a 2021/2022-es tanévet a Városi Tanévnyitó Ünnepségen, a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola udvarán. A 122 éves intézmény az immár újjászületett épületben várta az idei tanév diákjait.

– Egy iskola úgy iskola, ha tele van élettel, és az életet ti adjátok, diákok, fiatalok. Kiemelkedően fontos azonban a pedagógusok segítségével és a támogató szülői háttérrel is – mondta ünnepi beszédében Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere. – Mindig arra törekedünk, hogy együtt legyen valami szép, együtt legyen valami jó. Együtt legyen szép a sportolás, a

tanulás, a tánc, az ének, a szülőkkel való kikapcsolódás, az otthonlét, az iskolai lét – tette hozzá.

Röplabdapályát is kapott a felújított Zrínyi

Az iskolában elvégzett felújításkért Tóth Lászlóné, a Zrínyi intézményvezetője köszönetét fejezte ki Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának, a Kecskeméti Tankerületi Központnak és a Kecskeméti Junior Sport Kft.-nek.

A tankerület több mint 200 millió forintból felújította a teljes külső homlokzatot, a szépitő elemeket, az udvari tűzfalat, a kapukat, és új burkolatot kapott az udvar többi része a pályán kívül is, mondta Zsámboki Anna, a Kecskeméti Tankerületi Központ igazgatója.

A Kecskeméti Junior Sport Non-profit Kft. és a Magyar Röplabda Szövetség együttműködésének köszönhetően az intézmény két új röplabdapályát is kapott.

A tanévnyitó ünnepséget versmondással, énekes és táncos produkciókkal nyitották meg a fiatalok. Az ünnepségre ellátogatott Engert Jakabné és Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is.



A felújított Zrínyi sulí aulája fogadta a gyerekeket

Honvédképzés



Honvéd kadét osztály indult a KSZC Gáspár András Technikumban szeptember 1-jén. Az intézményben már hagyománya van a honvédelmi nevelésnek, ami most a Honvéd Kadét Program ágazati szakképzésével egészült ki. Az osztály órarendje a közismereti tantárgyakon kívül olyan órákkal egészül ki, mint a katonai ismeretek, az ágazattechnikai ismeretek, a geopolitikai földrajz vagy az alaki foglalkozások.

Okospad



Megújult a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár belső udvara: új színt, növényeket és bútorokat kapott, a mediterrán hangulatú hely pedig egy okospaddal gazdagodott. A megújulástól azt remélik, hogy még több ember – fiatal és idős egyaránt – látogatja a könyvtárat, és szívesen időznek majd itt akár telefontöltve, internetet böngészve vagy egy kávé mellett, egy jó könyv társaságában.

Problémások?



A Pressley Ridge nevelési módszerrel ismerkedtek meg három óvoda pedagógusai a Tündérváros Óvodában. A módszer magában foglalja az óvodai szakemberek bevezetését a traumatudatos szemléletbe, az intézményi protokoll kidolgozását és a módszertani hálózat kiépítését is. A program a problémáknak bélyegzett gyerekek és fiatalok oktatását segíti, a családokkal és a pedagógusokkal együttműködve.

Tanyai termékek



Kecskemét főterén, a Tér a térben csütörtökönként 14 és 18 óra között megújult kínálatot várja vásárlóit a Tanyai Termék Piac. Homoktövis, fűrtőjás, méz és méhészeti termékek, lekvárok, szörpök, szárított gyümölcsök, gyógyteák, pékáru, füstölt húсарu és házi sajtok mellett a zöldségek és gyümölcsök választéka is bővült. A horgolt kézműves termékeken kívül már textiltermékek közül is válogathatunk.

Ésék kísérték a tanév nyitányát

Fotó: Bancsik Róbert

Varázstáska: 4,5 millió gyűlt össze

KECSKEMÉTI KRÓNIKA



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

„Megháromszorozták” a Bányai tornatermet

Szeptember elsején szintén az ünnepélyes tanévnyitó részeként tartották meg a Bányai Júlia Gimnázium Univer Sportcsarnokának avatóját. Az új létesítmény 600 négyzetméteres, tehát háromszor akkora, mint az iskola eddigi tornaterme, és hat kosárlabdapalánk, három röplabdapálya-felfestés, valamint két öltöző és két szertár is helyet kap benne.

A Bányai sportcsarnok-beruházása a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia sportfejlesztési pá-

lyázatának égíse alatt valósult meg, az önkormányzat támogatásával. A 430 milliós beruházás 70 százalékát a kosárlabda akadémia TAO-támogatása, 30 százalékát pedig Kecskemét önkormányzata biztosította.

A közepén elválasztható sportcsarnokban egyszerre két osztálynak lehet kényelmesen órát tartani. Mivel a régi tornaterem is megmarad, rossz idő esetén három osztály is tornázhat fedett helyen.

A csarnokavatóval kiegészített tanévnyitón megjelent Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, Ivkovicné Béres Tímea, a kosárlabda aka-

démia igazgatója, dr. Salacz László országgyűlési képviselő, Nagy Gábor, a Kecskeméti Városfejlesztő ügyvezetője, Szalay Ferenc, a kosárlabda-szövetség elnöke és Molitórisz Károly, a csarnok névadója, az Univer Product Zrt. vezérigazgatója is.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester beszédében elmondta, széleskörű összefogásnak köszönhetően modern sportcsarnokkal gazdagodik a gimnázium, és gazdagodik Kecskemét is. Köszönetet mondott az iskola vezetésének és mindenkinek, akinek része volt abban, hogy létrejött az új létesítmény.

Kiemelte, okkal van a tanévnyitón az új csarnok átadója, ugyanis több szempontból is szimbolikus jelentősége van. Egyrészt az új sportcsarnok egy új közösségi tér, mely új lehetőségeket teremt. Szimbóluma annak is, hogy ha fontos dolgokról van szó és félretesszük a nézetkülönbséget, széles összefogást teremthetünk meg. Ez a sportcsarnok is azért épülhetett meg, mert az iskola vezetése, a jól működő kecskeméti vállalkozások – kiemelten az Univer – és a szülők egyet akartak: összefogtak és megvalósították.

Minden várakozást felülmúlt az idei Varázstáska tanszergyűjtő akció sikere. Széles körű összefogásnak köszönhetően 4,5 millió forint értékben gyűlt össze adomány a nehéz sorsú családok támogatására. Ebből több mint 230 csomagot állítottak össze az iskolakezdésre, ezek nagy részét ünnepeles keretek között adták át augusztus 30-án az Ifjúsági Otthonban.

Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester köszöntötte az önkormányzat jótékonyasági akciójának támogatóit, együttműködő partnereit és a megjelent családokat. Felidézte, hogy tavaly indította el az önkormányzat a Varázstáska kezdeményezését, hogy megkönnyítse a vírushelyzetben nehéz helyzetbe került családok iskolakezdését. Olyan jól sikerült az akció, olyan sok civil szervezet és magánszemély állt melléjük, hogy idén is folytatni kívánták.

A Varázstáska sikeréhez bárki hozzájárulhatott, amikor néhány plusztanszert is vásárolt és bedobta azokat a hat gyűjtőpont egyikének dobozába. Emellett arra is volt lehetőség, hogy felvállalják a cégek, magánszemélyek egy-egy kisgyerek teljes tanszerlistájának beszerzését.

Köszönetet mondott az akció fő támogatóinak: a TERMOSTAR Kft.-nek, a BÁCSVÍZ Zrt.-nek, a KIK-FOR Kft.-nek, a Kecskeméti Városfejlesztő Kft.-nek, a Hírös Agóranak, a Hírös Sport Kft.-nek és a Kecskeméti Televízióknak, a Cabtec Kft.-nek, a Bimbó Kft.-nek, a Dr. Ács Optikának, az Álom jövő, valamint a Trend a lelke csapatának.

Mint elmondta, 4,5 millió forint értékben gyűlt össze adomány, ebből több mint 230 gyermek iskolakezdését könnyíthették meg, de a maradék tanszerekből egész évben segíthetik a rászorulókat.

Széles körű együttműködésre volt szükség ehhez a nem mindennapi sikerhez. A civilszervezetek között a szervezők mellé állt az Együtt a Kecskeméti Családokért Alapítvány, a Kecskeméti Junior Sport Kft., a Nők a Nemzet jövőjéért Egyesület, a Bács-Kiskun Megyei Család-, Esélyteremtő és Önkéntes Ház, az Egyedülálló Szülők Klubja, a Biztos Kezdet Gyerekház, a Keresztény Nagycsaládok Egyesülete, valamint a CédrusNet Kecskemét közössége is. Emellett a gyűjtőpontok – az Auchan áruház, a Malom Központ, a Fírka papír-írószer, a Tesco kecskeméti áruházai, valamint az Alföld Áruház is – sok-sok gyermek beiskolázását támogatták csomaggal.

Az alpolgármester elmondta, jövőre is kinyílik majd a Varázstáska, szeretnének hagyományt teremteni ebből a sikeres akcióból.



A tanévnyitón avatták fel a Bányai gimnázium új sportcsarnokát



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, Engert Jakabné és Szeberényi Gyula Tamás alpolgármesterek a városi tanévnyitón

Útfelújítás



Felújítják a 441-es főút katonatelepi szakaszát. Dr. Fekete Gábor önkormányzati képviselő kérésére a fenntartó Magyar Közút kijavítja a nyomvályús részeket és úthibákat. Megtisztítják a kerékpárút szélét és javítják a hibákat, lecsiszolják az útburkolatot, ezzel is biztonságosabbá téve a 441-es főút ezen szakaszát. A munkálatok ideje alatt forgalomkorlátozásra lehet számítani.

Vadaskert



Általános iskolások és óvodások hete lesz a Kecskeméti Vadaskertben. Előbbiek szeptember 13–17., utóbbiak szeptember 20–24. között várják. A gyermekek kedvezményes, 300 forintos jeggyel léphetnek be, hétfőtől péntekig minden nap 10 órától. Látványteretéseket várják őket a fekete párdúcoknál/örvös medvéknél, a makákóknál és a csacsiknál. A nyuszi- és az állatsimogató egész nap nyitva tart.

Vigyázat, csalók! Visszatértek



A BÁCSVÍZ Zrt.-hez rendre érkeznek lakossági és közületi bejelentések arról, hogy egyes személyek, vállalkozások csatornatisztítási szolgáltatásokat kínálnak, díjaik viszont nem arányosak az elvégzett munkával. A szolgáltató felhívja a lakosság figyelmét, hogy nem vesznek igénybe külső vállalkozásokat. Kérik, hogy hasonló esetben hívják ingyenes zöldszámukat, a 06-80/200-423-at.



Együtt könnyebb. Szeptember 6-tól felkérés alapján az ország különböző pontjain 23 körházban jelentek meg ismét katonák, segítve a járvány elleni védekezést. Kecskeméten, a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórházban az MH 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázisról érkezett három katona segíti az egészségügyi dolgozók munkáját a szakképesítés nélkül ellátható logisztikai feladatokban, az oltópontokon.

Kecskemét polgármesterével készített interjút az Index.hu A városvezető címmel indított új sorozatában. Az interjúban Szemereyné Pataki Klaudia beszél a járványhelyzet intézkedéseiről, a kecskeméti utak állapotáról, a katonai NATO-bázisról, az egyetemen rejlt lehetőségekről és a helyi ellenzékéről is.

Az indexes interjú kiindulópontja Szemereyné Pataki Klaudia Facebook-posztja, amelyben azt írta, a járvány ideje alatt több mint kétezer döntést kellett meghoznia az élet minden területére kiterjedve. A helyi ellenzék viszont önkényes városvezetői hatalomgyakorlásról beszélt. A polgármester rávilágított arra, hogy a rendkívüli időszak rendkívüli eszközöket kívánt. A békeidőbeli demokratikus döntéshozatal és a járvány időfaktora ugyanis egészen más dimenzióban mozgott.

– A járvány teljesen új helyzetet teremtett, majd utána mindent újra kellett építenünk. Egy eddig nem ismert veszéllyel kellett szembenéznünk, amelyet a megszokott eszközökkel nem lehetett kezelni. Ha a szokásos módon mindenkit megkérdeznénk, és ütköztetjük a véleményeket, és így jutunk el a közösen átgondolt döntéshozatalig, arra a vírus nem vár hetekig udvariasan az ajtóban álldogálva – nyilatkozta a polgármester az Indexnek.

Városvezetőnk beszélt arról is, melyek voltak a járványidőszak mintegy kétezer döntése közül a legfontosabbak és a legnehezebbek. Kiemelte, hogy elsődleges prioritás volt számára a munkahelyek megtartása. Arra fókuszált, hogy a végén minél gördülékenyebben visszarögzjön a gazdaság a régi kerékvágásba. Éppen ezért az önkormányzat által foglalkoztatott munkatársak pozícióját és bérét is megtartották, függetlenül attól, hogy home office-ban el tudták-e látni a napi feladataikat. Mindemellett többletforrásokat is mozgósítottak a folyamatos tesztelésekre és a védőfelszerelésekre. – Ezek mind súlyos forintok voltak, végül kénytelen voltam hozzányúlni az egyre romló állapotú utak felújítására félretett tartalékokhoz – árulta el az Indexnek adott interjúban Szemereyné Pataki Klaudia.

Kifejtette, hogy az évek során négy-milliárd forintot spóroltak meg a városnak egy nagy léptékű és sok szempontból indokolt útfejlesztési programra, ezt azonban a járvány miatt az emberi életke védelme érdekében a védekezésre használták fel. – Az emberi életke fontosabbak annál, hogy hány kátyú és mekkora dugó van az utakon. Ez a pénz a kormány döntésének köszönhetően most újra a rendelkezésünkre áll, tehát tudjuk folytatni az utépítési programot – emelte ki a polgármester.

Szót ejtett az Index interjúja az ellenzéki oldal visszatérő panaszáról is, miszerint a kormány következetesen elvonja a polgármesterek jogköreit. Kecskemét polgármestere ezt nem így látja. Véleménye szerint a kormány letisztázta az önkormányzatok feladatait, és nagyon helyesen szétválasztotta ezt a két területet, mert az országgyűlési képviselői és a polgármesteri munka teljesen más felelősséggel jár.

– Valóban tapasztalom, hogy erősen eltér a két funkció, amit a járványhelyzet csak még inkább visszaigazolt. Például kevesen tudják, hogy a helyi katasztrófavédelem, polgári védelem vezetője a polgármester. Amikor a vírussal kialakult egy tényleges katasztrófaállapot, a kormány arra építette az intézkedési tervét, hogy a polgármester az a helyi vezető, aki képes meghozni egy település, a közösség szempontjából életbe vágón fontos döntéseket egy járvány alatt. Ennek megfelelően úgy fogom fel a polgármesteri szerepet, hogy békeidőben ez egy koordinatív feladat, amely arról szól, hogy minél kényelmesebbé tegyük polgáraink életét, a rendkívüli helyzetekben, a kihívásokkal teli időszakokban pedig egy vezető szerep, amikor a város és az itt élők védelmé-

Szemereyné Pataki Klaudia: A kecskeméti ellenzék a káoszban érdekelt



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Fotó: Barancsik Róbert

ben komoly döntéseket kell tudni meghozni, mégpedig gyorsan – fejtette ki a polgármester az Index kérdésére.

A rossz állapotú utakkal kapcsolatban felidézte politikai pályájának kezdetét. 2006-ban ő lett a kecskeméti pénzügyi bizottság elnöke, és megélte a várost 2006 és 2010 közt érő pénzügyi sokkot. – Hatalmas költségvetési hiánnyal kellett dolgozunk, egyrészt a válság, másrészt az akkori baloldali kormányzati döntés miatt, mikor ugyan ötven százalékkal megemelték a közalkalmazottak bérét, csak épp ennek a fedezetét nem adták oda a városoknak. Azt viszont nem tehetjük meg, hogy nem fizetjük ki például a pedagógusokat. Miután az összes, önkormányzathoz befolyt forrásunkat bérekre fordítottuk, a dologi kiadásokra, köztük az utak felújítására, karbantartására éveken át egy fillérünk sem maradt. Ilyen körülmények közt szocializálódva kialakítottuk az óvatoss, prudens, takarékos gazdálkodás kultúráját – mondta a polgármester, hozzátéve: Kecskemét pénzügyi számaik jó ideje az ellenzék sem kifogásolja.

Bár a kormányváltás óta eltelt több mint tíz év, ennyi idő sem volt elég az utak javítására. Egyrészt azért, mert Kecskemét ipari fejlődése miatt olyan mértékű forgalomnövekedést tapasztalhattunk, ami tarthatatlan állapotokat eredményezett a közutakon. Másrészt az útfejlesztés hosszú, időigényes beruházás, Kecskeméten pedig a régi utak kiszélesítése is feladja a leckét.

– Utat egyik napról a másikra, de még évről évre sem lehet építeni. Hiába készítettünk elő egy belső körüli hálózatfejlesztést, ami tehermentesítene egy körülbelül két kilométeres lakóövezeti utat, ez alsó hargon öt év. Ilyenkor az útnak megfelelő helyet kell biztosítani, miközben gondolni kell a megfelelő vízvezetésre, a járdára, a kerékpárútra, a közvilágításra is, hogy csak a legfontosabbakat említsem. Ez összesen 12 méter, nekünk pedig átlagosan hatméteresek az útjaink. Ha egy ilyen adottságú régi utat szeretnénk kiszélesíteni, annak kapásból két házról látná kárát, és a lakók, akiknek az ingatlanjait ki kell sajátítani. Na ezért adja föl a leckét az utépítés és -fejlesztés, még akkor is, ha rendelkezésre áll a kellő anyagi forrás – világított rá Szemereyné Pataki Klaudia.

Beszélt a polgármester az Indexnek Kecskemét egyik büszkeségéről is, ar-

ról, hogy a város a hazai védelmi ipar központja lesz. Az országban kevesen tudják ugyanis, hogy van egy folyamatosan, szép csendben fejlődő katonai NATO-bázisunk. Ennek köszönhetően a város és térsége jelenleg az ország legvédelemesebb területe, ez a befektetők számára is nagy vonzerőt jelent. Az interjúban elmondta, Kecskeméten működik a Honvédkórház és Repülőorvosi Vizsgáló és Kutató Intézet. Annak idején Farkas Bertalan űrhajóst is itt választották ki, a pilótákkal együtt ma is komoly kutatóorvosi munka zajlik a bázison. Ráadásul Kecskemét speciális repülőgép-javító műhelyében zajlik a Lufthansa repülőgépek minőségbiztosítása is – említette az interjúban a polgármester. Hangsúlyozta, a NATO-bázisban rejlt lehetőségeket az egyetem

vezetett, mert mindenekelőtt a Műszaki Kar fejleszthetősége érdekelt. A Jármi Tanszék kialakításában már nekem is aktívan részt kellett vennem, amire büszke vagyok, mert azóta új szakként akkreditáltuk, és bevezettük a duális képzési formát is – mondta Szemereyné Pataki Klaudia, majd beszélt arról is, milyen előnyökkel jár az egyetem számára az alapítványi átalakulás. Így valósulhat meg többek között az intézmény gyakorlatorientált, az iparral szoros együttműködésben megvalósuló képzése. Az oktatókat emiatt több szinten foglalkoztatják. Egy államháztartási, költségvetési rendszerben ez kivitelezhetetlen lenne.

Az egyetem fejlesztése azért is kulcsfontosságú a város számára, mert a gazdaságnak magasan képzett

„Lehet utakba és betonba önteni a milliárdokat, de meggyőződésem, hogy hosszú távon jövedelmezőbb a szellemi tőkébe fektetni.”

és Kecskemét dinamikusan fejlődő gazdasága is kamatoztatja.

– Az utóbbi időben szerencsére sokat erősödött egyetemünk mérnöki kara, főként anyagtechnológiai területen, így van bőven potenciál abban, amit a védelemipar és a technológia tud hasznosítani. Ez mind kedvez az új gazdasági kapcsolatoknak és a nemzetközi együttműködéseknek, valamint annak, hogy minőségi munkahelyek jöjjenek létre, és foglalkoztassuk a műszaki értelmiséget is – fogalmazott az Index interjújában Kecskemét polgármestere.

Az Index újságírója rákérdezett arra is, hogy került Szemereyné Pataki Klaudia a Neumann János Egyetem felügyelőbizottsági kuratóriumi tagjai közé. Erre válaszolva városvezetőnk elmondta, férjét és őt is szoros szálak fűzik az intézményhez.

– A Műszaki Kart 65 évvel ezelőtt a férjem nagypapája, Szemerey Andor alapította, a nagymamája, Törös Olga olimpiai bronzérmes tornász pedig a Tanítóképző Karon a Testnevelés Tanszékét vitte. A férjem is ott diplomázott, és ma két karon is tanít. Viszont sem az egyetemnek, sem pedig az egyetemet felügyelő alapítványnak nem vezető tisztségviselője. Én a gazdaságfejlesztés révén kerültem kapcsolatba az egyetemmel. Amikor a Mercedes Kecskeméten megjelent, a cég vezetőségének első útja az egyetemre

szakemberekre van szüksége. – Éppen ezért szívügyem a helyi egyetem, ami nélkülözhetetlen ahhoz, hogy Kecskemét modern, nemzetközileg is versenyképes, stabil jövőképpel bíró várossá váljon. Lehet utakba és betonba önteni a milliárdokat, de meggyőződésem, hogy hosszú távon jövedelmezőbb a szellemi tőkébe fektetni – nyilatkozta az Indexnek a polgármester.

Az egyetemi kuratóriumi tagsággal járó havi 1,6 milliós havi javadalmaszra vonatkozó kérdésre válaszolva elmondta azt is, a felügyelőbizottsági tagságnak van egy anyagi felelősségi köre. Saját tulajdonával tartozik minden egyes döntésükért. Ez azért is hatalmas felelősség, mert az egyetem és az alapítvány együttes vagyónállománya közel 100 milliárd forint. De a polgármester erkölcsi kötelességének érzi, hogy közösségi célra ajánlja fel ezt az összeget. Rendszeresen utal a városi szociális alapítványon belül létrehozott krízisalap számlájára.

Beszélt a polgármester a szemétygyről is. A probléma véleménye szerint az előző vezetés téves döntéseire vezethető vissza. Amikor a szocialista-liberális oldal irányította Kecskemétet, más, alapvető infrastrukturális vagyonelemek mellett eladták a város szemétdépját is. Amikor uniós forrásból megtörtént a helyi hulladék-gazdálkodási térség kialakítása, úgy alakult, hogy Cegléd lett a konzorcium

központja, így sokáig Cegléden hozták meg a döntéseket Kecskemét szemétygyei fölött.

– Négy éve szerezzük vissza folyamatosan a város korábban eladott vagyonelemeit, hogy megszüntessük a kiszolgáltatottságot, melynek eredményeként most már végre mi rendelkezünk a saját hulladék-gazdálkodásunk fölött. Tavaly tudtunk először arra a hulladékgyűjtő edényzetre pályázni, azokra a kék és sárga szelektív kukákra, amelyek más régiókban, városokban már rég jelen vannak – nyilatkozta a polgármester az Indexnek.

Szó volt az interjúban Szemereyné Pataki Klaudia egy áprilisi Facebook-bejegyzéséről is, amelyben arról írt, Kecskemétnek a mostani nehéz helyzetben nem előválasztási kampányra és politikai csatározásra, hanem nyugalomra van szüksége. Ezt az ellenzéki sajtó úgy fordította le, mintha támadná az előválasztási kampányt. A polgármester kifejtette, mi volt a poszt mögött valójában.

– A baloldaliak közül jelenleg négy kecskeméti önkormányzati képviselő készül országgyűlési kampányra. Miközben március vége felé, amikor a harmadik hullámmal elszabadult a pokol, kollégáim betegedtek meg, kerültek nagyon rossz állapotba, ráadásul a kiskunhalasi járványkórház miatt gócpont lettünk, szóval nagy súly volt a városon, eközben az ellenzéki képviselők a saját kampányuk előkészítésével voltak elfoglalva. Hangsúlyozom, önkormányzati képviselőkről beszélünk, helyi feladatokkal. Ezek után felmerül bennem a kérdés, hogy ezek szerint az önkormányzati munka számukra csupán ugródeszka? És ha igen, akkor helyi szinten mennyire lehet őket komolyan venni? – tette fel a költői kérdést a polgármester az Index cikkében.

Foglalkozott az interjú Szemereyné Pataki Klaudia egy televíziós nyilatkozatával is, amelyben azt mondta, az ellenzéki támadások ártnak a város nemzetközi megítélésének. Ezzel kapcsolatban kifejtette, valóban komoly a tétje egy olyan városban, ahol még a pandémia alatt is több új, milliárdos kecskeméti beruházást is bejelentettek. Példaként említette a Mercedes elektromos autógyártásának elindítását, illetve a napelemüzem létesítését. – Amikor egy külföldi befektető megérkezik egy polgármesterhez, kötetnek megállapodások, amelyekhez tartania kell magát egy városnak, egy városvezetőnek. Ez viszont csak akkor lehetséges, ha politikailag nem egy l'art pour l'art társaság vagyunk, hanem egy megbízható csapat, stabil szereplőkkel. Különös tekintettel a polgármesterre, aki a befektető szemében egy igazodási pont – szögezte le Szemereyné Pataki Klaudia.

Az Index újságírója a témával kapcsolatban kitért arra az ominózus jelenetre, amikor a helyi Jobbik a 2018-as országgyűlési kampányban még a Mercedes előtt táblázott, és azzal ríogatott, hogy az önkormányzat által kialakított dolgozói apartmanokba ukrán vendégmunkásokat fognak beköltöztetni.

– A jelenlegi jobbikos pártigazgató, aki pár éve ehhez adta a nevét, ma bent ül a kecskeméti közgyűlésben, és pártja jelöltjeként indul a baloldali előválasztáson. Emlékszem, 2006–2007-ben volt arra példa, hogy ellenzéki önkormányzati képviselő hozott üzleti kapcsolatokat, együttműködésekkel a városba. Ezzel szemben a mai kecskeméti baloldal ilyesmi nem tud felmutatni. Az ellenzékkel anno együtt hoztuk meg a döntéseinket, a mai politikájuk viszont nem erről szól. Az együttműködés helyett a káoszteremtésben érdekeltek – zárta a beszélgetést Szemereyné Pataki Klaudia.

Környezettudatosabb, komfortosabb lett a Margaréta Otthon épülete, amelynek a közelmúltban fejeződött be az energetikai korszerűsítése. Pénteken délelőtt dr. Salacz László országgyűlési képviselő, Bogasov István önkormányzati főtanácsadó és Pászti András képviselő is megtekintette a felújítás eredményét. Jancsikné Tóth Andrea, az otthon igazgatója és Pataki Mariann, az ESZII intézményvezetője kalauzolta a vendégeket a megújult épületben.

Ahogy korábban írtuk, júliusban fejeződött be a Margaréta Otthon energetikai korszerűsítése a Széchenyi 2020 program keretében. Megvalósult az intézmény teljes homlokzati és lapostető-szigetelése, kicserélték a nyílászárókat, valamint korszerűsítették a fűtési rendszert is. Mindezekről dr. Salacz László országgyűlési képviselő tájékoztatta az újságírókat augusztus 27-én délelőtt.

Elmondta, hogy napelemes és napkollektoros rendszert is kialakítottak az energetikai felújítás keretében, és amennyire lehetséges volt, az akadálymentesítés is megvalósult.

– Nagyon örülök, hogy megvalósult ez a projekt közel 800 millió forintos beruházás keretében, több mint 464 millió forint európai uniós támogatásból, valamint 328 millió önkormányzati önerővel. Mindezeknek köszönhetően környezetudatosabb, energiahatékonyabb lett az épület, így az itt lakók hőérzete is javult, télen és nyáron egyaránt – hangsúlyozta dr. Salacz László.

Pataki Mariann, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának (ESZII) intézményvezetője kiemelte, hogy példaértékű együttműködés

Megújult és komfortosabb lett A MARGARÉTA OTTHON



Jancsikné Tóth Andrea, az otthon igazgatója és dr. Pataki Mariann, az ESZII intézményvezetője fogadta dr. Salacz László országgyűlési képviselőt és Bogasov István főtanácsadót a megújult intézményben

volt az intézmény és a kivitelezők között. A járványhelyzet ellenére is szépen haladt a munka, ezért sokat tettek az itt dolgozók is.

Mint kiderült, nem ért véget a felújítás, az önkormányzat jóvoltából már most készülnek az elektromos hálózat felújítására. Ezután folytathat-



ják a belső terek festését, szépítését. Az intézmény körüli virágzó kert is bizonyítja, hogy igyekeznek minél otthonosabb környezetet biztosítani az itt élők számára.

– A lakók nagyon várták a felújítást, amely minimálisan zavarta mindennapjaikat. Sikertült úgy megoldani a kivitelezést, hogy a lehető legkevesebbet mozgassák az időseket. Ebben a kivitelező is partnerünk volt – fűzte hozzá Pataki Mariann.

Pontos ütemterv szerint cserélték a nyílászárókat, megoldották a javításokat és az új radiátorok beszerelését, gördülékenyen zajlott minden munka. A járványidőszakban ugyan volt egy kisebb leállás, de ez nem okozott csúszást a beruházásban.

A Margaréta Otthon közössége koncerttel ünnepelte meg a felújítást. A Köztéri melódiák keretében Asharti Szabó Andrea és Hoffmann Richárd mutatott be nagy sikerrel operettdalokat.



Az otthon lakói egy koncert keretében avatták fel az újjászületett intézményt

ÁCS, TETŐFEDŐ, BÁDOGOS

- zsindelezés
- széldezkázás
- szegőelemek cseréje
- beázások javítása
- ereszcatorna javítása, cseréje, takarítása
- tetőszerkezet teljes cseréje és fedése

06-30/919-4694

**Alpin-
technikával.
Kedvező
árak!**

**SZAKKÉPZETT
MESTEREK**

Hirdessen Kecskemét legkedveltebb és legnagyobb újságjában, a **Kecskeméti Lapokban!**

Állásajánlata van?

Kedvezményes megjelenési lehetőséget biztosítunk álláshirdetések megjelentetésére a 40.000 példányos Kecskeméti Lapokban.

Kérje kedvezményes árajánlatunkat a marketing@hiros.hu e-mail címen, vagy telefonon a 76/570-440-es telefonszámon.

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜREDI
AUTÓSISKOLA
KÉPZŐ KÖZPONT

Kecskemét, Izsáki út 2/a.
+36-20/349-4382
www.furedi.eu info@furedi.eu
fb.com/furediautosiskola/

Hozz jó döntést! Jelentkezz most!
Cégeknek is! **Gépkezelői
tanfolyamok**



**becsatlakozási
lehetőség!!!**

Részletfizetéssel!

Felnőttképzeng.sz.: E-000120/2014. E/2020/000056. Nyilvántart.sz.: B/2020/004180.

Lesz programod

Látogass el az oszihacacare.hu-ra,
és találd meg a hozzád legközelebbit!

ő s z i
HACACÁRÉ

Dr. Kárpáti József: A hallgatókat intenzí- vebben kell bevonni az egyetemi munkába

Szeptember elsejétől dr. Kárpáti József lett a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Karának (GTK) dékánja. A GTK korábbi stratégiai dékánhelyettese jogász, közgazdász és tősgyökeres kecskeméti, részt vett a kar öt évvel ezelőtti elindításában is. Kinevezése alkalomból volt szeptember 9-én a Kecskeméti Televízió Közélet című műsorának vendége. Mint a beszélgetésben kifejtette, bővíteni szeretné a duális képzésben részt vevő vállalkozások körét, erősíteni akarja a hallgatók bevonását az egyetemi életbe, szeretné kihasználni az egyetem képzési rugalmasságát és népszerűsíteni fogja az iskolaigazgatói ajánlás rendszerét, amelynek révén a GTK-ra jelentkező fiatalok biztosan ösztöndíjasok lesznek.

Dr. Pázmáni Kinga után, szeptember elsejétől, dr. Kárpáti József lett a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Karának dékánja. A jogász-közgazdász végzettséggel rendelkező szakember, egyetemi docens, eddig stratégiai dékánhelyettesként dolgozott, és ott volt a GTK indulásakor, fontos szerepet játszott a stratégiai és a jövő kialakításában is.

Mint a Kecskeméti Televízióan nyilatkozva hangsúlyozta, a jelenléti oktatás visszatérése lehetővé teszi a kereskedelem és marketing, a gazdálkodásmenedzsment, a pénzügy és számvitel, valamint a nemzetközi gazdálkodás szakok tovább erősítését.

A nemzetközi gazdálkodás szakon ettől a tanévtől lesznek csak idegen nyelven oktatott tantárgyak. Az MBI szakon pedig, amely a cégek középvezetői képzésében ad segítséget, tovább szeretnénk bővíteni a megszerzhető komplex tudást. Ehhez közvetlenebb kell tenni a cégekkel való kapcsolatot és bővíteni kell a vállalkozások körét is – mondta a műsorban dr. Kárpáti József.

A Neumann János Egyetem Gaz-

daságtudományi Karának dékánja hangsúlyozta, hogy az intézménynek, amelyet még ma is a duális képzés fellegvárának neveznek, folyamatosan dolgoznia kell a versenyképessége növelésén. Egy olyan fiatal egyetemnek, mint a kecskeméti, meg van az az előnye, hogy könnyebben, gyorsabban és rugalmasabban tud alkalmazkodni a piaci elvárásokhoz, akár a duális partnerek igényeihez is.

Az öt évvel ezelőtti induláskor megfogalmazott célok nem változtak. A gazdasági szakemberek iránti igény mintegy 60-80 kilométeres körzetben továbbra is jelentős, de jó lenne ezt tovább bővíteni. Mindenképpen szükség lesz a profilbővítésre, további hallgatók toborzására és egyetemünk népszerűsítésére. Nagyon fontosnak tartom a hallgatók iránti nyitottságot, be kell őket vonni partnerként a kar működésének hétköznapjaiba is – fogalmazott a stúdióbeszélgetésben a dékán.

Dr. Kárpáti József a jövőben nagy hangsúlyt helyez a hallgatói programok támogatására. Az ösztöndíj rendszerre, ami jelenleg akár a képzés költségei-



Dr. Kárpáti József,
a Neumann János Egyetem
Gazdaságtudományi Karának
dékánja

Fotó: Boglárka Ferenc

VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMÉTI TV.HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

nek 50 százalékát is fedezheti, bizonyos minőségi kritériumok alapján.

A Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Karának szeptember

elsejétől kinevezett dékánja tovább szeretné népszerűsíteni a hazánkban csak Kecskeméten bevezetett iskolaigazgatói ajánlás rendszerét. Ennek

Életrajz

Dr. Kárpáti József Kecskeméten született, ma is itt él családjával. Jogi tanulmányait 1998-ban fejezte be az akkor még József Attila nevét viselő Szegedi Tudományegyetemen. A szakmai gyakorlatot követően tett jogi szakvizsgát. 2001-ben a Központi Statisztikai Hivatalban (KSH) helyezkedett el. 2005-ben megszerezte a jogász-közgazdász diplomát, majd 2013-ban, a doktori iskola elvégzése után közgazdász PhD-t szerzett, ugyancsak a Szegedi Tudományegyetemen. Mintegy 10 évig kutatási és szakértői tevékenysége leginkább az állam működésének, kontrollingszerveinek, az állam teljesítményének mérhetőségével, vizsgálatával foglalkoztak. Számos alkalommal végzett szakértői feladatokat az Európai Bizottság számára. 2017-ben a ciprusi török-görög újraegyesítési tárgyalások statisztikai fejezetében, az EU- és ENSZ-felhatalmazással működő nemzetközi szakértői bizottság elnöke volt. Több éves oktatási gyakorlatot szerzett óraadóként és szakdolgozat-konzulensként a Budapesti Gazdasági Egyetemen (BGE). A kecskeméti közgazdasági oktatásban elindulása, 2016 ősze óta részt vesz. Az MTA IX. Osztály, Statisztikai és Jövőkutatói Bizottság köztestületi tagja. Az MRTT – Magyar Regionális Tudományi Társaság Dél-Alföldi Tagozatának vezetője. Szabadidejében szívesen foglalkozik veterán autókkal és szereti a jazz rockot. Korábban több helyi csatormánál vezetett rádiós zenei műsorokat. Szabadidejét a család és gyermekei töltik ki, de volt kodályosként jelenleg kórusban is énekel.

lényege, hogy ha a továbbtanuló középiskolás diákok a felvételi beadásakor a GTK-t ismerik be, biztosan ösztöndíjasok lesznek. A leendő hallgatókat egy megújuló oktató gárda fogadja majd, amelynek dr. Pázmáni Kinga mellett az ELTE GTK szakemberei továbbra is tagjai lesznek. Az új dékán azonban folyamatosan keresi a kecskeméti kötődésű szakembereket, akikkel sikeres gazdaságtudományi képzési programot kínáló egyetemet tudnak építeni a jövőben.



PETŐFIVÁROSI SOKADALOM és SZÜRETI MULATSÁG

2021. szept. 11. szombat

Helyszín: Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola melletti tér, Alkony u. 11.

9:30 órától megtekinthető a Kecskeméti **Örömfestők kiállítása**, napközben örömfestéssel várják az érdeklődőket a helyszínen. Helyszín: SOS Gyermekfalu Közösségi Háza

10:00 **Ünnepélyes megnyitó:**
• Helyi iskolások és óvodások bemutatója
• Step & Go Tánciskola
• Rubik-kocka kirakó verseny
• Aszfalttrajz verseny

12:30 **Mátyás Király Citerazenekar** előadása

13:00 **Délutáni családi programok:**
• Játsszunk bábszínházat!
• Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány bemutatója

• Tengeri Attila interaktív gyermekműsor
• Jerusalema közösségi tánc a Step & Go Tánciskolával
• „Petőfivárosért” Díj és „Városrész Fejlődéséért” Elismerő Oklevél átadása – Bodrozsán Alexandra önkormányzati képviselő ünnepi beszéde

18:00 **GYÉMÁNT VALENTIN** koncert

19:00 **MOLNÁR GITÁR BAND** koncert

20:00 **VERACRUZ EGYÜTTES** koncertje

Kísérőprogramok: ügyességi játékok, kézműves foglalkozás, versenyek, óriás fajték, Kecskeméti Társasjáték Kör

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.



Veracruz **Gyémánt Valentin** **Molnár Gitár Band**

1. cétterület (Petőfiváros, Felsőszéktó)

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió Európai Szociális Alap

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



HOMOKBÁNYA 2021. szeptember 11.

CSALÁDI NAP

Helyszín: HOMOKBÁNYA BRINGAPARK, AGYAG UTCA

10:00 **Mosolyra Hangolók** gyermekkoncert

11:00 **Szabó Dávid** 2013-as BMX Világbajnok és **Sinkó Lajos** BMX bemutatója

13:30 **Radics Sándor** cimbalomművész, Guinness-rekorder

15:00 **Beatangrock Band** koncert

16:30 **Olasz Meló** koncert

18:15 **Sun Girls ABBA Tribute** show

20:00 **Keskeny Márk** koncert

21:00 **TST Tánciskola** bemutatója

21:20 **Utcabál** éjfélig

Kísérő programok: kézműves foglalkozás, ugrólóvár, lufihajtogatás, arcfestés.



A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

Bővebb info:
Facebook/hi-kecskemét.hu · hiecskemet@kecskemét.hu

12. cétterület rendezvénye

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió Európai Szociális Alap

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényen a rendezvény szervezője, Kecskeméti Megyei Jogú Város Önkormányzata (6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.) mint Adatkezelő, a rendezvény költségeivel kapcsolatos pályázati elszámolás céljából fénykép- és videofelvételeket készít és azt a pályázati támogatást nyújtó Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának továbbítja. A felvételeken a rendezvény látogatói felismerhetők lehetnek. A videofelvételeket és a fényképeket a rendezvény szervezője az elektronikus felületeken (Facebook, Hi-kecskemét.hu) elektronikus, valamint szóbeli módon nyilvánosan közzéteszi, de direkt reklámszöveggel nem használja fel, a felvételeket a pályázati elszámolás lezárásáig követően az irattári törvényben meghatározott ideig kezeli. A felvételek elérhetők az Adatkezelő székelyén, illetve a közérdeklődésre szolgáló felületeken. A felvételek törlése vagy a nyilvánosságra hozataluk elleni tiltakozás érdekében az Adatkezelőhöz fordulhat az adatkezeléssel szülő jogkörében megadott elérhetőségeken. A rendezvény szervezője által a rendezvényen készített fénykép- és videofelvételeket, a felvételek megjelenésével kapcsolatos adatkezeléssel szülő adatkezelési tájékoztató a www.kecskemét.hu/adatvedelem oldalon érhető el.

818 jegy fogyott el a 13. Hírös Vacsorára, melyet augusztus 26-án, a Hírös Héten rendeztek meg Kecskemét főterén. A rendezvényt – a járványügyi előírásokat betartva – két turnusban bonyolította le a szervező Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Az esemény keretében átadták a legfrissebb mesterleveleket is.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében 13. alkalommal szervezték meg a Hírös Vacsora elnevezésű jótékonyági rendezvényt. A vacsora bevételét idén is olyan jó tanulmányi eredményt elérő, szakképzésben tanuló fiatalok támogatására fordítják, akik életkörülményeik miatt segítségre szorulnak. Az eddigi Hírös Vacsorák bevételéből az elmúlt években már több mint száz szociálisan hátrányos helyzetű tanulóat segítettek a szervezők. A menüt a Kecskeméti Csárda munkatársai készítették és szervírozták, a kenyereket pedig a Fejedelmi Pékség ajánlotta fel a díjnyertes termékei közül.

– Azt találtuk ki, hogy egy olyan rendezvényt szervezzünk, amely egyrészt jótékony, másrészt pedig a kecskeméti fesztiválhangulathoz illeszkedve egy kellemes este eltöltését teszi lehetővé – mondta Gaál József, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. Hozzátette, a vacsora kettős célt szolgál. Miközben összehozza azokat az embereket, akik a városban jó célért szívesen cselekszenek, a fiatal mesterek jövőjét is megalapozza.

Mesterleveleket is átadtak A 13. HÍRÖS VACSORÁN

Fotó: Bondánfi Ferenc



Bács-Kiskun Megyei
Kereskedelmi
és Iparkamara



Gaál József alpolgármester,
a kamara elnöke adta át a mesterleveleket



Ördög Dóra, a kamara szakképzési igazgatója

területén. Ugyanakkor ez felelősséggel is jár, hiszen ápolni kell a hagyományokat, emellett pedig hangsúlyt kell helyezni az utánpótlás oktatására is.

– Minden mesterlevél-átadó ünnepség egy történelmi pillanat, hiszen 100-150 évvel ezelőtt is a mesterek ugyanígy vették át ugyanazt a címet, és ugyanazt az értéket jelentette és jelenti ma is: garanciát az ő munkájukra, valamint egy magas szakmai színvonalú felkészültséget és munkavégzést – ezt már Ördög Dóra, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakképzési igazgatója nyilatkozta, aki elmondta, Magyarországon a mesterképzést a

– A bevétel jelentős részét jótékony célra fordítjuk, mégpedig azoknak a tehetséges és jó eredményeket elért, szakképzésben tanuló diákoknak a támogatására, akik egyébként szerényebb anyagi körülmények között élnek. Az elmúlt időszakban 111 diákot tudtunk támogatni mintegy 4,5 millió forintnyi összeggel – emelte ki Gaál József.

A kereskedelmi és iparkamara felhívására minden évben sokan támogatják a jótékony célt, főként a vállalkozók, akik támogatói jegyek megvásárlásával vagy külön adománnyal segítenek.

– Fontosnak tartjuk ezt az eseményt. A szakképzésben részt vevő diákok támogatása nem csupán hozzájárulás a tanulmányi költségekhez, de a tanulók motiválása is. Sajnos az elmúlt időszakban azt érezzük, hogy egyre jobban csökken a motivá-



ció, így az ilyen kezdeményezéseket minden eszközzel támogatni kell, akár kormányzati, akár helyi szinten, de magánemberként is, hogy az or-

szág haladjon, hogy a jövőt tudjuk építeni – hangsúlyozta az egyik támogató, Tercsi Miklós, az ÉKISZ Kft. ügyvezetője.



A 13. Hírös Vacsora remek alkalom volt arra, hogy átadják a mesterleveleket is. Ebben az évben négy szakma képviselői vehették át a „szakma diplomájukat” is nevezett oklevelet. Autószerelő, fodrász, gázfogyasztóberendezés- és csőhálózatszerelő, valamint kozmetikus szakmákban összesen negyvenketten tettek tanúbizonyosságot magas szintű szakmai tudásukról. Az oktatás mellett a vizsgáztatás is a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakemberei végezték.

– A mesterlevél ettől kezdve arra sarkallja tulajdonosát, hogy szakmailag, etikailag, jogilag és gazdaságilag a legjobbat nyújtsa – mondta Gaál József, aki köszöntötte a szakembereket és átadta a mesterleveleket.

A kamara elnöke kiemelte, komoly szakmai tudást és presztízt jelent, ha valaki mester a maga szak-

gazdasági kamarák végzik 1994 óta, átvéve az iparszövetségektől ezt a feladatot. Az oktatás az ő módszerrel folyik, de már modern kori tananyaggal. A kereskedelmi és iparkamara nemcsak a vizsgáztatást, de a szakmák több mint 160 órás képzését is megszervezi a vállalkozó szakemberek részére.

A szakmai képzés két hónapig tart, mellette jogot, marketinget és vállalkezési ismereteket tanulnak a képzésben részt vevők. A mesterjelöltek ezen idő alatt nagy igénybevételnek vannak kitéve, hiszen a munkájuk mellett tanulniuk is kell, de örömmel vállalják ezt a terhet. Ők ugyanis ebből szeretnének megélni, és választott szakmájukat magas színvonalon kívánják űzni. Ennek köszönhetően nemcsak a meglévő klienseik lesznek még elégedettebbek, de ügyfélkörük is szélesebb lesz.



A Kecskeméti Csárda gondoskodott az ízletes fogásokról

100 ÉVE SZÜLETETT Kálmán Lajos

„Alázattal szemlélte a világot, népét és tanítványait”



Dr. Kálmán Lajos

Szerettei, ismerősei, egykori kollegái és tanítványai szeptember első napjaiban, születésének 100. évfordulóján megkülönböztetett tisztelettel emlékeztek vissza a Kecskeméti Tanítóképző Főiskola volt tanárára, tanszékvezetőjére, aki tanítók és óvodapedagógusok százait oktatta, nevelte a zene, a népművészet, ezen belüli népdalkincsünk szeretetére. Kálmán Lajos munkáját szenvedélyes hivatástudattal művelő, meggyőződését mindig vállaló személyiség volt, így gondolnak rá mindmáig azok, akik ismerték, akik valamilyen módon kapcsolatba kerültek vele.

Varga Géza

Kálmán Lajos főiskolai ének-zene tanár, népzene-kutató, orgonista, zeneszerző, a Soli Deo Gloria Ifjúsági Evangéliumi Közösség tagja, az 1940-es évek emlékeztető szárszói táborúzeinek népdaléneklés-vezetője, a Magyar Népfőiskolai Collegium egykori előadója Szabadszálláson született 1921. szeptember 5-én. A Pázmány Péter Tudományegyetem bölcsész karán történelem, földrajz és néprajz szakon tanult, és a Zeneakadémián, orgona és ének szakon is diplomát szerzett. 1947-től nyugdíjazásáig Kecskeméten, a református tanítóképzőben, illetve annak jogutódaiban dolgozott. Pedagógusi munkája mellett nagy érdeklődéssel fordult a Kiskunságban élő emberek világa, nyelve, kultúrája és az élő hagyományok felé. Népzene-kutatóként a híres város környékén több mint 1500 népdalt gyűjtött, köztük bugaci pásztorok dalait. Doktori címét is Kecskemét néprajzáról, népzenejéről készített disszertációjával szerezte



Diákok közt



Egyházzene-ként is maradandót alkotott

meg. 1969-től a kecskeméti népzenei találkozók fő szervezője volt. A kilencvenes években egyházzenevel is foglalkozott, zoltárok keltek életre keze alatt. Halála előtt néhány hónappal jelent meg a *Kecskemét környéki népdalkincs kistűkre* című népdalgyűjteménye, a könyvbemutatón megénekeltette a közönséget. Munkásságának elismeréseként a híres város díszpolgárává avatták. 1999. november 7-én hunyt el, halála után Zákányi Bálint református lelkész így méltatta: „Mélyen hitt Krisztusban és szolgálta Őt. Krisztus-hitében alázattal szemlélte a világot, népét és tanítványait.”

„Kálmán Lajos tanár úr legendává vált már életében. A »miért?«-et keresve talán elmondhatjuk: nem egyszerűen azon Űgyek felé fordulása miatt, amelyek már fiatal értelmiségiként megérintettek, és végigkísérték egész életútját...nem is azért, mert Balla Péterrel, Németh Lászlóval, Veres Péterrel való kapcsolata, a »szárszói tanácskozások« szellemisége életre szóló indítást, ugyanakkor állandó visszacsatolási pontokat jelentettek életében... Az igazi ok valószínűleg az, hogy Kálmán Lajos mindig a nép és nemzetevelők belső elhivatottságával élt, sőt inkább lobogott: fátylaként. Karnagy, zeneszerző és orgonista létét ugyanúgy élte, mint ahogy a folklór, az egyházi zene és pedagógia ügyeit



1993-ban Kecskemét díszpolgárává választották

szolgált: hittel, tudással és mindenk felett lánglelkű profetikus személyiséggel. Senki sem vonhatta ki magát a hatása alól. Lényegi, ma is aktuális kérdéseket tett fel, s látszólag szűk horizontú problémák fölé tudott gazdag fantáziájú, széles ívű világokat válasz-rajzolni” – írta egykori kollégája, Smuta Attila főiskolai tanár, „Az ember alkotásra született...” – Válogatás dr. Kálmán Lajos munkáiból című könyv szerkesztője.

„Dr. Kálmán Lajos – első mesterem, példaképem – nagy tudású polihisztor volt, de önmagát szerényen csak »igric-tanár«-nak nevezte. Hatalmas és megalkuvást nem ismerő egyéniségnek ismertem meg. Hihetetlenül kisugárzó, átélt és megélt Isten-hit járta át minden rezdülését, különösen ha zongoránál vagy orgonánál ült. A nagy gesztikuláció, hajlongás, fújtatás-szuszogás, a zongorázás közben vezénylő mozdulatok, az ezer százalékos zenei jelenlét és a külvilág teljes kizárása jellemezték sajátosan magával ragadó művészi játékát. Ilyen nagyfokú átszellemlétséget és varázslat-élményű hatáskeltést jegyeztek le kortársaik a legnagyobb zeneszerzők, Bach, Beethoven és Liszt orgona-, csembaló- és zongorajátékáról. Saját műveit mindig kotta nélkül játszotta, hangszerkezelése gazdagon árnyalt és változatosan artikulált, átszellemlélt játékmódja az Istentől ihletett folyamatos és transzcendentális mondanivaló zenei-művészi kifejeződése volt. Kálmán



Fotó: Pusztai László Kovács Emese

Kálmán Lajos presbiteri és kántori feladatokat is vállalva segítette a Kecskeméti Református Gyülekezet, illetve a közösség énekkarának munkáját, akik szeptember 5-én a délelőtti istentiszteleten több kórusműve és egy általa gyűjtött népdal megszólaltatásával emlékeztek meg róla

Lajosra mint »Hanghullámokon-Járó-Jézus-Tanítvány«-ra emlékezem vissza.” (Kovács Levente orgonaművész)

„1988-ban, kezdő ének-zene tanárként ismerkedtem meg Kálmán Lajossal. A Kecskeméti Népzenei Találkozó egyik előadásán lelkesedéstől izzó egyénisége azonnal felkeltette érdeklődésemet. Mindaddig, amíg nem alakult ki közöttünk személyes kapcsolat, kissé bogaras, olyan magának való embernek gondoltam őt, de azután elég volt néhány beszélgetés – két évvel később megyei népdaléneklési találkozót szerveztem és a zsűri tagjának hívtam meg –, és rájöttem, hogy nála műveltebb embert nem ismerek. Ettől kezdve kitüntetett bizalmával, és hosszú beszélgetéseken oltotta belém a népzene ismeretét és szeretetét. De más dolgokban is hatott rám, amelyekben szeretnék rá hasonlítani. Így például egy új zenei momentum hallatán vagy látván tudott meglepődni és annak nagyon örülni, azután hihetetlen erővel és kimeríthetetlen energiával dolgozott: gyűjtött, kutatót, tanított, lelkesített egészen haláláig. És nem utolsósorban mélyen hívő ember volt, ebben is igyekszem őt követni.” (Jámbor

Zsolt ének-zene tanár, a Kecskeméti Református Gimnázium Psalmus Kórusának karnagya)

„Óvó- és tanítónőképzős diákként ismertem meg Kálmán Lajost. Tiszteletük őt, és nemcsak a kora miatt, hiszen akkor már a nyugdíjazása előtt állt, hanem elsősorban azért, mert szívvel-lelkekkel és nagy elhivatottsággal adta át nekünk tudását. A népdalok mellett a gyerekdalokat is megszerettette velünk – utóbbiakat is egyfajta népies feldolgozásban énekelte vele együtt. Vallotta, amit Kodály Zoltán is, hogy a gyerekek szívét a zenén keresztül lehet elérni, így tudunk hozzájuk közel férközni. Emlékét igyekszünk megőrizni. 2015 óta évről évre megszervezzük a Kálmán Lajos Népdaltalálkozót, amelyre a város különböző óvodáiból várjuk a gyerekeket, akiket azután arany- és ezüsttorkú kismadarakká avatunk. A programunknak mindig része egy közös dalolás, Lajos bácsi egyik kedvenc népdalt szoktuk elénekelni, és egy, a munkásságát bemutató kiállítás is igyekszünk megemlékezni róla. Szeptember végén idén is megszervezzük ezt a zenei fesztivált, reményeink szerint ismét vendégeink lesznek Kálmán Lajos lányai, eljön Németországból Zsuzsa és a Kecskeméti élő Flóra is közöttünk lesz, ők a rendezvényünket már régóta támogatják.” (Kőváriné Kis Katalin, a Kálmán Lajos Óvoda intézményvezetője)

ALZHEIMER-HÓNAP a Kecskeméti Egészség- fejlesztési Iroda szervezésében

Szeptember az Alzheimer-kor világhónapja. Kecskeméten mintegy 1400 embert érinthet. A Kecskeméti Egészségfejlesztési Iroda (EFI) fontosnak tartja, hogy kifejezze szolidaritását a demenciával élők felé. Ennek kapcsán beszélgettünk dr. Bagi Anettel, a Kecskemét Járási EFI vezetőjével.

– Miért tartják fontosnak, hogy kiemelten foglalkozzanak ezzel a betegséggel és a vele járó problémákkal?

– Sajnos világtendencia, hogy a fejlett társadalmak öregedése miatt egyre többen szenvednek demenciában, Alzheimer-betegségben. Szeretnénk támogatni az időseket, a demenciával élőket és kiemelten a hozzátartozókat. Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy ebben a nehéz helyzetben fokozottan szükség van a család segítségére, biztonságot adó jelenlétére. Elengedhetetlen, hogy a betegséggel kapcsolatos kérdésekről tabuk nélkül, együttérzéssel tudjunk beszélni, ebben is segítséget nyújtanak irodánk programjai.

– Hogyan tudják önök segíteni a nehéz helyzetben lévő betegeket, hozzátartozókat?

– Nagyon nehéz a családtagoknak, a gondozóknak is boldogulni egy ilyen szituációban. Az Alzheimer-világhónap kapcsán csatlakoztunk egy országos kezdeményezéshez, hogy támpontokat, hathatós segítséget kínáljunk számukra és kifejezzük

szolidaritásunkat. Szeptember 21-e, az Alzheimer-világhónap alkalmából megszerveztük mi is sétánkat. A figyelemfelkeltő Alzheimer-sétán kívül tíz darab memóriatáskát fogunk elhelyezni a város különböző pontjain. Ezekben a táskákban lesznek hasznos, a szakápolással foglalkozó, tanácsadó könyvek, szóróanyagok, hasznos információk és linkek a demenciával kapcsolatosan, illetve elindult Kecskeméten egy memóriakoordinátor hálózat, az ő szóróanyagaikat is beletesszük, hozzájuk is lehet majd fordulni. Az Alzheimer Café-rendezvényeinken, a Kápolna utcai Idősgondozó Szolgáltatónál, a Margaréta Otthonban és a könyvtárban szeretnénk elhelyezni ilyen „memóriatáskákat”.

– A világhónap eseményein kívül is tartanak rendszeresen segítő programokat, foglalkozásokat. Mit érdemes ezekről tudni?

– Irodánkban négy éve működik az országos hálózathoz kapcsolódó Alzheimer Café, melyet a Nemzeti Szociálpolitikai Intézettel és a városi önkormányzat együttműködésével szerveztünk meg. Itt – a Covid-járvány



miatt bevezetett korlátozásokig – havi rendszerességgel beszélgettünk a meghívott előadókkal a demens, Alzheimer-kórban szenvedő páciensek ápolásának, gondozásának kérdéseiről. A szolgáltatás most – a tervek szerint – szeptemberben újraindul. Nagyon fontos kezdeményezésről van szó, mivel a hozzátartozók rendkívül nehéz helyzetben vannak, ugyanakkor a beteg számára az volna a legjobb, ha minél tovább családjuk körében maradhatnának – méltó, emberi körülmények között. Az ellátási rendszer is halmozottan túlterhelt.

– A sétaprogramban jelentős szerepet kap a zene. Van ennek valamilyen különös jelentősége?

– Régóta, folyamatosan, egyre több helyszínen működik a zenés Szenior Örömtánc foglalkozásunk, mely nagy



Dr. Bagi Anett,
a Kecskemét Járási EFI vezetője

sikernek örvend, és segít az időskori mozgásbizonytalanság, szédülés leküzdésében. A zene a memória megőrzésében is fontos szerepet tölthet be, idén szeretnénk felhívni a figyelmet gyógyító erejére. Az Alzheimer-sétán az EFI Szenior Örömtánc csoportjának bemutatója mellett a Kecskeméti Kodály Zoltán Vegyeskar előadását hallgathatjuk meg.

Alzheimer Café rendezvényünkön pedig Dobóczi Csaba, a Nagykőrösi Rehabilitációs Kórház zeneterapeuta tart előadást „Segít a zene az én megőrzésében” címmel. Egyébként szeptember hónapra egyéb alkalmakat is szerveztünk, ahol az idősekre fókuszálunk: több helyen is demencia-szűréssel egybekötött egészségügyi szűrővizsgálatokat tartunk.

ALZHEIMER SÉTA Kecskemét 2021

Séta a Kecskeméti Egészségfejlesztési Iroda szervezésében az Alzheimer Világhónap alkalmából, mellyel kifejezzük szolidaritásunkat a demenciával élő idősök, családtagjaik, gondozóik mellett. 2021-ben a zene gyógyító erejére is szeretnénk felhívni a figyelmet.

Alzheimer
Café
Kecskemét

KECSKEMÉTI JÁRÁS

Időpont:
2021. szeptember 21., 15:30

Gyülekező:
ESZII / Piaristák tere 7. / 15:15-től

Útvonal:
ESZII, Piaristák tere 7. (régi SZTK épülete) - Városháza

Program:
15:30 Alzheimer Séta
15:45 Köszöntő az Alzheimer Világhónap alkalmából
16:00 Kecskeméti Kodály Zoltán Vegyeskar (Iparos Dalárda) előadása
16:15 EFI Szenior Örömtánc csoport bemutatója

Kísérő program:
Memóriapont a főtéren

Szenior Örömtánc
Kecskemét

Sétáljunk együtt a demenciával élőkért!
Várunk mindenkit sok szeretettel!
Együtt könnyebb!

DTKH
Jugos-Tízese közti Hulladékkezelési Nonprofit Kft.

Elérhetőségeink:

- ESZII: Kecskemét, Piaristák tere 7. I.em. 118.
- <http://eszii.hu/efi/>
- [facebook.com/efikecsekmet](https://www.facebook.com/efikecsekmet)
- kecsekmet.efi@gmail.com
- 06 30 179 6576

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

MAJDNORISZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A DTKH Nonprofit Kft. Kecskeméten a lomtalanítást évente ingatlanonként KÉT alkalommal (3m²/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerben INGYENESEN végzi, mely a 76/501-926 (2. menüpont) telefonszámon ügyfélfogadási időben igényelhető.

FONTOS! A lomtalanítás NEM konténerben történik, ezért kérjük, hogy amennyiben lomtalanítani szeretne, úgy telefonon a Lomtalanítás menüpontot válassza, NE a konténerrendelést!

A lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, bútorokat szállítjuk el!

Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező, nagyméretű darabos háztartási hulladék (pl.: berendezési tárgyak, bútorok, textíliák stb.), mely mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába).

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

- zöldhulladék: gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék
- építési hulladék, egyéb ipari hulladék;
- veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. tv-készülék, hűtőgép...);
- gumibroncsok, autó- és gépkocsirészek
- veszélyes hulladékok (pl.: gumibroncs, akkumulátor, festékes dobozok, kátrányszármazékok, használt sütőolaj, zsiradék, gépjárműolaj);
- állati tetem, fertőző és ondort keltő anyag
- heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből származó hulladék.

A kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett napon történik, mely a megadott napon reggel 6 óráig az ingatlan utcafronti részére helyezhető ki! Kérjük, hogy a nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében bezákolva, kötegelve kerüljenek kihelyezésre. A lomhulladékot minden esetben úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.

Lomtalanításhoz időpont-egyeztetésre ügyfélszolgálati elérhetőségeinken van lehetőség!

Igénylés menete:

- 1. lépés:** Önnek csak annyit kell tennie, hogy felhívja Társaságunk ügyfélszolgálatát a 76/501-926 (2. menüpont) telefonszámon ügyfélfogadási időben.
- 2. lépés:** Munkatársunk azonosítja Önt mint Társaságunk szerződéssel rendelkező ügyfelét, majd közösen egyeztetik a lomtalanítás napját és részleteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyiség stb.).
- 3. lépés:** Az egyeztetett napon reggel 6:00 óráig ki kell helyezni az ingatlan elé a lomhulladékot.
- 4. lépés:** Társaságunk gépjárműve elszállítja a kihelyezett lomhulladékot.

FONTOS: A házhoz menő lomtalanítást kizárólag szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink vehetik igénybe, amennyiben nincs díjhátralékuk!

Társasházi lakások esetében a lomtalanítás időpontjának egyeztetését a közös képviselő jogosult kezdeményezni!

ELÉRHETŐSÉGEINK:
Postacím: 2700 Cegléd, Kút u. 5.
Tel.: 53/500-152, 53/500-153
www.dtkh.hu;
ugyfelszolgalat@dtkh.hu
Kecskeméti
ügyfélszolgálati irodák:
Kecskemét, Béke fasor 71/A
Kecskemét, Csányi krt. 14.

Nyitva tartás:
H: 8.00 – 20.00
K: 8.00 – 15.00
Sze: 8.00 – 15.00
Cs: 8.00 – 15.00
P: 8.00 – 12.00

Telefon: 76/501-926
kecsekmetugyfelszolgalat@dtkh.hu

Babaelőadással nyitja és egy felnőtteknek szóló produkcióval zárja az idei évadot a Ciróka Bábszínház, amely hivatalossá válásának 35. évfordulóját ünnepli októberben. Hat új előadást is láthatunk a jubileumi évadban. A részletekről Kiszely Ágnes igazgatót kérdeztük.

– A tavalyi rendhagyó évadban elkészült, a nagyközönség előtt be nem mutatott előadások kerültek elsőként bérletajánlatunkba. Az óvodás bérletben három előadást kínálunk, mindhárom különleges élményt nyújt. A Talált tárgyak osztálya című produkciónk, amely egy kisfiú és egy pingvin barátságának történetét meséli el, fekete színházi technikával készült előadás. A színészek a bábokat talpig feketébe öltözve, csuklyával a fejükön fényutcaban mozgatják, így a gyerekek számára úgy tűnik, mintha önálló életet élnének. A Piros-Sárga-Kék című előadásunkban a három alapszín és három mértani forma képezi a játék alapját, amit a látottak közös feldolgozása követ. Harmadik előadásunk egy műhelymunka eredménye. Fontosnak tartom, hogy teret adjunk művészeink kreativitásának, alkotóenergiájának, így született meg Szörényi Júlia rendezésében a RÖF avagy a kurtafarkú kurta mesék című előadás, amely szövegkönyvének elkészítésében Fülöp József működött közre. Két mese látható ebben a produkcióban, az egyik klasszikus paravános játék keretében, a másik pedig élőjátékos, maszkos formában.

– Mi vár az iskolásokra az idei évadban?

– Az előző évadunkban született meg A mindentlátó királylány című produkciónk, emellett két teljesen új előadással is készülünk. A János vitéz című darab érdekessége, hogy bár felsős tananyag, kisiskolások számára állítjuk bábszínpadra, hisz a történet

A JÁNOS VITÉZT IS LÁTHATJUK az idei évadban a Cirókában



Kiszely Ágnes igazgató

Fotó: Borósné Ferenc

valójában egy tündérmese. Vidovszky György lesz a rendező, akinek számos díjnyertes előadást köszönhetünk. Kíváncsian várjuk, milyen János vitézzel ajándékozza meg színházunkat és a közönséget.

Az iskolás bérlet harmadik előadása az Ilka titka lesz, amelynek próbái már el is kezdődtek. Michael Ende meséjét dolgozza fel a bábjáték, amelyben a szövegadatlan szülők egy varázslat hatására minden alkalommal zsongorodnak egy picit, amikor ellent mondanak kislányuknak. Az adventi időszakban a Mikuláskuckó új mesével várja látogatóit.

– Megszokhattuk a Cirókától, hogy minden korosztály számára készülnek előadásokkal. Így lesz ez idén is?

– Természetesen. Az évad első előadására, a Kukucs!-ra a legkisebbeket, a négy éven aluli közönségünket várjuk, az évad utolsó előadása pedig a felnőttek számára készül. A középiskolásoknak elérhetővé tesszük legújabb osztálytermi előadásunkat, az Állatfarmot, de látható lesz a Címzett: Anyegin is ebben az évadban. Újdonságként az általános iskolás elsőse számára is készülünk egy osztálytermi előadással, ami számunkra is nagy kihívást jelent. Mátyás király korát

szeretnénk bemutatni egy interaktív, élményalapú közös játék keretében.

– Mire számíthat a felnőtt közönség?

– Az idei évadban is a legkülönlegesebb produkciókat hozzuk el a felnőttek számára, sőt saját előadással is készülünk. Pestiek a Budai utcában sorozatunk keretében többek között látható lesz a Kalap című előadás a Nézőművészeti Kft.-től, Péterfy-Novák Éva Apád előtt ne vetkőzz című darabja, valamint az Ideje a meghalásnak címmel Polcz Alaine életét bemutató produkció Markó-Valentyik Anna előadásában. Újból másorra tűzzük Fabók Mancsi A

Az évad hat új előadása mellett sok feladat vár még a társulatra. Beválogatták a Lázár Ervin programba Fülöp Joci Vitéz László játékát, amelyet idén a kecskeméti mellett a monori tankerület intézményeiben is bemutatja a Ciróka. Június első felében rendezik meg a tavaly elmaradt bábszínházi találkozót, és természetesen újraindul a színjátszó szakkörök is, ahová várják az érdeklődőket.

fe fekete kakas című előadást, ami óriási siker volt az előző évadban. Szerepel idei kínálatunkban a KV Társulat Lenni vagy nem című előadása, amely a gyermekvállalás izgalmak témáját boncolgatja. Saját előadásunk próbái májusban kezdődtek. Fábián Péter rendezésében Bulgakov prózák felhasználásával, egy olyan izgalmas előadás készül amely a különböző művészeti területek ötvözésével mutatja meg a bábszínházi műfaj sokszínűségét.

– Milyen meglepetést tartogat a Ciróka idei Mesebélő játéka?

– Tavalyi tervünket valósítjuk meg az idei évadban, amikor a bábszínház különböző munkaterületeivel ismerkedhetnek a gyerekek. Az egyes munkakörök figurái matricák formájában kerülnek a gyűjtőfüzetbe. Aki legalább nyolc matricát összegyűjt, meghívást kap a cirókás napra. A legtöbb matrica tulajdonosa a következő évadban társulatunk tiszteletbeli tagjává válik. Nagy örömminkre hivatalossá válásunk 35. évfordulójának előadásait már nagytermünk megújult színpadán mutathatjuk be.

Kecskeméti a kitüntetettek között

Állami elismeréseket és miniszteri kulturális díjakat adott át Rétvári Bence augusztus 27-én, pénteken Budapesten, a Pesti Vigadóban. A kitüntetettek között kecskeméti is voltak.

„A teljesítmény az önéké, de a büszkeség az közös, az egész magyar nemzeté” – fogalmazott köszöntőjében Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára az ünnepségen, majd hozzátette: „Szokás mondani, hogy ami nem emelkedik, az süllyed, és ez a nemzet életére és a kulturális életre is igaz. Ha vannak olyanok, mint önök, akik a maguk életében sosem a süllyedést, hanem az emelkedést tartják fontosnak, és a munkájuk, a hivatásuk, a tehetségük kibontakoztatása érdekében nagyon sok erőfeszítést tesznek, akkor a nemzet is emelkedik”.

„Önök nem azért dolgoztak az elmúlt években, hogy ezt a díjat megkapják, hanem belső motivációból, ugyanakkor az önök ismerősei, főnökei, kollégái látták, hogy jóval többet tesznek a közösségért, munkahelyükért, egy településért, egy ágazatért, mint a többiek, bármilyen fokán állnak is egy szervezetnek” – hangsúlyozta beszédében az államtitkár.

Az ünnepségen a Magyar Bronz, Ezüst és Arany Érdemkereszteket, a Bánffy Miklós-, a Bessenyei György-, a Csokonai Vitéz Mihály-, a Martin György-, a Móra Ferenc-, a Pro Cultura Hungarica-, a Pauler Gyula-, valamint a Szinyei József-díjat adták át. A kitüntetettek között kecskeméti is voltak. A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház társulatának szolgálatában végzett több évtizedes munkája elismeréseként Kertész Katalin, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház kellektárvezetője, példaértékű pedagógusi pályája, valamint több évtizedes oktatásszervezői és -fejlesztői tevékenysége elismeréseként Pósfainé dr. Bakota Éva nyugalmazott biológia-kémia szakos tanár, a Kecskeméti Térségi Integrált Szakkép-

ző Központ korábbi ügyvezetője, valamint négy évtizede lelkiismeretesen végzett közönségszervezői munkája elismeréseként Seres Erzsébet, a kecskeméti Ciróka Bábszínház közönségszervezője Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetését kapott.

A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház két tagja Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetését vehetett át. Csombor Teréziának példaértékű színművészi tevékenységéért, prózai és zenés darabokban nyújtott emlékezős alakításaiért, Csapó Virágnak nagyfokú szakmai alázattal végzett színművészi tevékenységéért ítélték oda az elismerést.

A Pro Cultura Hungarica-díj a magyar kultúra értékeinek külföldi megismertetésében és terjesztésében, valamint a magyar nemzet és más nemzetek művelődési kapcsolatainak gazdagításában elvülhetetlen érdemeket szerzett külföldi állampolgárok részére adományozható. A rangos elismerést az elmúlt években többek között Bójte Csaba ferences rendi szerzetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány alapítója, Csingiz Ajtmatov kirgiz író, Határ Győző költő, műfordító, filozófus és Macuura Kóicsiró japán diplomata, az UNESCO nyugalmazott főigazgatója is átvehette. Ezt az elismerést idén egy Kecskeméten élő zenetudós, zenetanár és fordító kapta meg. Ito-Illes Naomi 1976-tól a Kodály Intézetben tanult, majd férjhez ment Illes Attila bábművészhez. Később éveken át Japánban élt, ahol Kodály Zoltán elvei alapján tanított, férje pedig a barátság nagykövetségévé ápolta a Kecskemét és Aomori között formálódó kapcsolatot. 2004-ben visszatért Magyarországra, azóta a hírhős városban élnek. Naomi számos magyar zenetanár vendégtanítási munkáját szervezte Japánban; karvezetők, zeneszerzők kurzusain tolmácsolt, koordinálta a továbbképzéseket. Publikációit a Kodály-módszer elkötelezettjeként adta közre.

Varga Géza



HUNYADIVÁROSI NAPOK

2021. szeptember 17-18.
péntek-szombat

SEPTEMBER 17. péntek

Helyszín: **Corvin Mátyás Általános Iskola**
19:00 **Megnyitó**, Hunyadvárosért-díjak átadása és kiállítás megnyitó
zene: **Zöngé Zenekar**

SEPTEMBER 18. szombat

Helyszín: **Hermann Ottó tér**
09:00 **Babák köszöntése**
09:30 **Hunyadvárosi óvodások, iskolások és nyugdíjasok műsora**
10:30 **Tengeri Attila** gyermekműsora

Közben szombaton:

- Labdarúgó kupa
- Egészségügyi szűrés
- Bűvésziskola
- Játszóház - Természet Háza

15:00 **Molnár Gítár Band**

16:00 **Fejős Jenő és muzsikusi**

17:00 **Mátyás Király Citerazenekar**

17:30 **Türei Márk és barátai**

18:00 **Sun Girls Abba Tribute**

20:00 **Dupla Kávé & Köteles Cindy**

21:00 **Retro és mai slágerek DJ Robival**

Dupla Kávé & Köteles Cindy Tengeri Attila Zöngé Zenekar Sun Girls Abba Tribute

f www.kecskemethu 10. cétterület

széchenyi 2020

Magyarország Kormányzata

EUROPAI UNIÓ
EUROPAI SZOCIÁLIS ALAP

BEFETÉSTÉS A JÖVŐBE

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényen a rendezvény szervezője, Kecskeméti Megyei Jogú Város Önkormányzata (6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.) mint Adatkezelő, a rendezvény költségeivel kapcsolatos pályázati elszámolás céljából fénykép- és videofelvételeket készít és azt a pályázati támogatást nyújtó Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának továbbítja. A felvételeket a rendezvény látogatói felismerhetik. A videofelvételeket és a fényképeket a rendezvény szervezője az elektronikus felületén (Facebook: Hi-Kecskemét) és elektronikus, valamint szövegesen papírralapon közzéteszi, de döntésvisszafordíthatóan nem használja fel, a felvételeket a pályázati elszámolás lezárásáig követően az irattári teremben megtekinthető ideig kezeli. A felvételek elérhetők az Adatkezelőhöz szövegesen, illetve a hozzájáruló szolgáló felületén. A felvételek törlése vagy a nyilvánosságra hozataluk elleni tiltakozás érdekében az Adatkezelőhöz fordulhat az adatkezeléssel szülő tájékoztatóban megadott elérhetőségeken. A rendezvény szervezője által a rendezvényen készített fénykép- és videofelvételeket, a felvételek megjelenésével kapcsolatos adatkezeléssel szülő adatkezelési tájékoztató a www.kecskemethu/adatvedelem oldalon érheti el.

Lapunk
archívumból

Diákétkeztetés anno

„Alólirott tisztelettel kívánom értesíteni mindazon t. cz. vidéki szülőket, kik gyermekeiket a jövő tanévben Kecskemétre szándékoznak iskolába küldeni: hogy nálam havonkénti előrefizetés mellett 5–6–7 o. é. forintért kosztot találhatnak. 5. frtért reggelire egy darab fehér kenyér, délben 2 tál étel, estve egy tál vastag étel sült hússal, vagy pörkölt hús, hetenként 2-szer turós-csusza, vasárnap a rendszeren felül tézsta-sütemény. – 6 frtért reggelire kávé vagy 4 lat paprikás szalonna, ebéd és vacsora olyan mint az előbbi. – 7 frtért pedig naponként 3 tál ételből álló ebéd, ünnep és vasárnapokon 4 tál étel, reggeli és vacsora előbb említett módon kapható. Tizenkilencz éve rendes kosztostartó vagyok s nem volt rá eset, hogy a kialakított összegnél az étel árát feljebb vittem volna; megtartom azt ezuttal is, és két szegénysorsú vidéki tanulónak, valláskülönbség nélkül ingyen elátást adok. Lakásom [...], a kegyesrendiek gymnasiuma és a Beretvás-féle új fogadó közelében. Molnár Mihály.”

(KL, 1871. szeptember 16.)

Mérlegen
a zeneiskola munkája

„M. Bodon Pál igazgató a zeneiskola 1935/36. esztendőről összeállított évkönyvben bevezetőül hangsúlyozza, hogy az elmúlt katasztrófális esztendő feltornyosuló bajai és gondjai sem tudták legyőzni Kecskeméten a hétköznapot is ünnepnappá varázsló »Szép« utáni vágyódást. A kulturális szintvonal fenntartására irányuló erőfeszítés egyik eredménye volt a zeneiskola által a Liszt-émlékév alkalmával rendezett kollégium- és hangversenysorozat, a másik a rendes növendékek létszámának örvendetes emelkedése. Összesen 130 növendék iratkozott be az év elején, az előkészítő osztálynak pedig 44 tanulója volt.”

(KL, 1936. szeptember 6.)



Fotó: Karáth Inna

Évtizedes ökogazdaság
Kerekegyházán

A Kerekegyháza határában található Rendek Ökogazdaság tulajdonosai fővárosi munkahelyüket adták fel azért, hogy visszatérhessenek az egykori családi gazdaságba. Évtizedekkel ezelőtt hagyományos, fenntartható paraszti gazdaságot hoztak létre, amelyet sokan tekintenek példának. A szeptember 4-i Természetvédelem határok nélkül című KTV-magazin mutatta be Rendek életét.

A kilencvenes években kezdte és máig sikeresen működteti a Rendek család az ökogazdaságot Kerekegyházán. Sok nehézséggel jár, de sok örömet is jelent a munka, amibe gyermekeiket is sikeresen bevonták.

– Itt minden romos volt. A tanya-
siak beköltöztek a faluba, mert ugye akkor az volt a módi, hogy tanyán lakni milyen nehéz... Természetesen azzal kezdtük, hogy mindent visszaállítottunk az eredeti állapotába –

mondta a műsorban Rendekné Olga, a kerekegyházi Rendek Ökogazdaság tulajdonosa. Munkájukért 1997-ben meg is kapták a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Környezetgazdálkodási Tanszéke által meghirdetett Tanyák értékei díjat.

A gazdaság elindítása óta Rendekék csak igen ritkán vásárolnak élelmiszert. Számos, maguk termelte élelmet tesznek el a téli hónapokra is. – Azt esszük mindig, ami van. Ezért nagyon fontos a biológiai sokféleség, ahogy mondják, a biodiverzítás. Nagyon sokféle magvat vetünk, amit előtte másokkal cseréltünk. Itt nem egyik napról a másikra történnek a dolgok, hanem nagyon céltudatosan, előre gondolkozva. Mivel elég keserves, száraz évek járnak mostanában, arra is figyelünk, hogy miként tudjuk azt a kevés csapadékot is megőrizni.

A növénytermesztés mellett állatokkal foglalkoznak, és megoldották a gazdaságban keletkező hulladék többségének újrahasznosítását is. Komposztálnak: a zöldhulladék, a tojáshéj, a csirke toll meg a talaj javítására.

Olga rendíthetetlenül hisz gazdálkodásuk fenntarthatóságában, és egy pillanatra sem ingott meg hitében az évtizedek alatt, pedig a környezetük sokáig furcsállotta az életmódjukat. – Harminc évvel ezelőtt ez boldogdériának számított. Azt gondolták, hogy nem vagyunk normálisak. Mi másként gondolkodtunk, és az idő minket igazolt.

A magazinműsor Rendekék ökogazdaságával is foglalkozó számát szeptember 11-én 19 órától megismétli a Kecskeméti Televízió, a következő friss adást pedig szeptember 18-án vetítik, ugyanebben az időpontban.

Interreg - IPA CBC
Magyarország - SzerbiaA város
krónikáiból

25 éve, 1996. szeptember 13-án hunyt el Török János szobrász, keramikus. 1932 júliusában született. A Magyar Iparművészeti Főiskola díszítőszobrász szakának kerámia tagozatán végzett. Diplomája átvétele után a Zsolnay Porcelángyár tervezője, majd művészeti vezetője lett. Több ízben is részt vett a Siklósi Kerámia Alkotótelep munkájában, míg 1981-ben Kecskeméten, a Nemzetközi Kerámia Stúdió ösztöndíjasaként dolgozott. Sokoldalú művész volt, térlasztikák mellett tervezett emléktárgyakat, plaketteket, egyaránt dolgozott agyaggal, porcelánnal, pirogánittal. Igazi remekművek köthetők nevéhez, melyek közül többet a híres városban, a Nemzetközi Kerámia Stúdióban őriznek.



100 éve, 1921. szeptember 19-én született Osváth Viktor református lelkész, karnagy, zeneszerző. Tanulmányait Kecskeméten, a Református Gimnáziumban végezte, azután a Budapesti Református Teológiai Akadémián tanult. A lelkészi oklevél megszerzése után több helyen volt segédlelkész, majd lelkész, közben kántortanítói oklevelet is szerzett. 1960-tól 1981-ig Kecskeméten szolgált mint lelkész-karnagy, egyben ügyügyi előadó. Irányításával a gyülekezet énekkara létszámában és hitben is gyarapodott. Az ország egyházi zenéjére is nagy hatást gyakorolt. A református énekeskönyv dallamaira igen sok kórusfeldolgozást készített, sokat tett a zoltárok és a régi magyar énekek megismertetése érdekében.



DeJó – de kinek?

A Ballószögben élő magyardellői szerző, a Magyar Írószövetség tagja, Demeter József új drámakötettel jelentkezett az idei könyvhétre – diákokról diákoknak. Dedikálással egybekötött könyvbemutatója szintén a könyvhéten volt. Ennek apropóján (is) vállalkoztunk a sok területen jeleskedő, termékeny művész rövid bemutatására, s adunk némi ízelítőt újabb verseiből. Egész művészete szülőföldje iránti szeretetről, elkötelezettségről vall, műveiben egyszerre van jelen az isteni hit és a magyar virtus. Sajátos, ízes nyelvezetet teremt, felejthetetlen atmoszférát. Ne felejtkezzünk el róla (sem) itt Kecskeméten!

Dejó (Demeter József) – se – tartozik ugyan az ifjabb korosztályba, s messzemenően ismerős és elismert országos irodalmi berkekben, de valahogy a kecskeméti „kánonból” kimaradt, kiszorult. Tizenkét kötete jelent meg, de itt, nálunk nemigen vettek tudomást róla, az építő kritika szintjén sem, holott oszlopos tagja a Magyar Írószövetségnek. Erdélyben, Marosvásárhelyen két könyve látott napvilágot, s évtizedeken át dolgozott magyar közéleti és irodalmi lapoknál. Aztán közös kis Hazánkba tért, hogy mindkét fiát országos bajnokká eddze pingpongból. Adigra hegedős primásként, magyardellői népdalénekesként, népi táncok tanáraként országos figyelmet vívott ki a szakmában – szürreál-hangulatú festőként kiállításai nyíltak, portrérajzait sokan megismerhették. Megejtő és meghatározó szülőfaluja, szülőföldje, a marosvidéki Magyardellő iránt nem csillapuló, honvágyó és értékmentő szeretete, buzgalma. Számos könyve (verses, próza) tanúskodik erről. Nemcsak kivételes néprajzi és ritkaságszámba menő személyes emlékeket rögzít, hanem lankadatlan erővel sarkall és okít a hazaszeretetre. Sorra nyeri el az országos pályázatokot, most pedig a könyvhétre érett tömörített drámával mutatkozott be a Líra Könyvesboltban, s a budapesti Könyvhéten, a Vörösmarty téren. Jelen szemelgetésünk új verseiből egyúttal biztatás arra, hogy keressük műveit könyvtárakban-könyvesboltokban.

RÖVIDS/RÉGEK
(Hetedhétszerűen)

1.

Színremű
Páskándi Géza
emlékének

GÉZA KÉK AZ ÉG – fordítva is – még?
Tótágas világban, ámbátor – a helyzet
Sztuáció, s!
Leselkedik a lehetőség... Nyelv-
Derűre – minő ború,
Nézett az égre Doxa-Nagyapám.

2.

Vermesek közt
Ciklus, aki néma
Mindig legyen véleményed, de!
Tartson meg magának..., és!
Jó koplalást tehát a versírásához
Is. Íratlan költőszabálynak.

3.

Horkoló
Aki horkol – fújja el a
Gyertyát, hogy! Az ateista
Költő is lánson imádkozni –
Mielőtt még ki nem ég a világ.

4.

Székely–magyar szerelem
Fény medrében – zordon-zöld
Fenyvesek közt – hömpölygő
Sziklagörgeteg. Partján –
Mohó moha... Dél-forró –
Helyen?! Édeni – délibáb.
Menneien játszi – szikla-
Lágy... Erdélyben – Hortobágy...

5.

Esti horgászás
Röptézni tanított Doxa-
Nagyapám. Úgy kapta el
A dugót – a Marosra hajló fák
Között – az Esthajnal csillag,
Mint! A villanó
Csali – a vándormadarat.
x
Nincsen kapás. Türelmetlen
Vagyok. Áttetsző víz.
Nem harapnak –
A csillagok. A Jónás-cet?
Mint a degesz hasú, föld
Lusta Hold, no de! Nagyon
Messze még a reggel,
Mire – hazahajnalodom, és!
Hej, halászok, halászok...
Dudorászgatom magamban.

6.

Bartókiáda
Lászlóffy Aladár
emlékének

Kerted alatt folyik egy – Cet.
Források, csak tiszta források
Lubickolnak benne, és! A
Visszadobott kis halak – a kihaló
Óslakosok helyett –
Ismeretlen emberekben. Csak
Nem Jónást bámulják, hogy
Milyen jól megy dolga! Nagyon jól
Megy dolga. Zenére szamaragol –
Gépi furulyaszóra. Kezében
Vadonatúj, okostelefonja, s
Mint! Múvirágos – legelőn,
Egyre szebb ipari tájban,
Óperenciás idő zeng... Ó,
Jó Babits Mihály uram.

7. Szubverzivitás
A névmás éjszakája
(P. G.)

...
Finom por ganéval vegyítve
Raktuk meg a szekeret...
Lukianosz dialógusaiban
Egyesül a dialógus –
A dialógussal. Is.
A fantasztikum – a
Filozofikus barátok közt –
Miért metaforikus,
Pedig a szatíra kérdése,
A költészetben sem képezi
Vita tárgyát – az
Esztétikumban... még trágya-
Hordás közben sem, mondá
A Rapóra menet, kora reggel,
A négy-
Osztyalos Doxa-Nagyapám.
A Maros, fél Magyardellőt el-
Sodró-pusztító, éjszakai áradása
Jussán..., és – folytatná... is a
Jó öreg, mert! Biza, historikus
Tény, meg-
Szívlelendő, hogy: mindig
Faluból lett, lészen a város, és nem
Fordítva, holott! Az egy-
Személyes politikában, világ-
Szerte-szét...
Ezutan minden másképp – volt.
Hisz! Embere válogatja a ki-
Szolgáltatottság milyenségét, és!
Még mindig párolgott a gané,
Miatán lehánytuk a szekérről.

Utómottó:

„add, hogy a szemem szép tágra
kerekedjék a világra,”
(Szilágyi Domokos)

ÍRÓK-KÖLTŐK, FIGYELEM!
ÁLTÓÁRAM

Várjuk továbbra is szerkesztőségünkbe a Bács-Kiskun megyéhez kötődő, az íráshoz kedvet-
tehetséget érző alkotók műveit. Az írásokkal műfaji megkötés nélkül, folyamatosan lehet
jelentkezni a valtoaram@hiros.hu e-mail-címen. Az alsó korhatár 16 év. A részvételhez kérjük
feltüntetni a nevet, a születési dátumot, a születési helyet és a lakhelyet.

MI VAN VELE?

Édesapja példáját követve választotta hivatását, orvosi diplomáját épp 50 évvel ezelőtt vette át. A családi hagyományt folytatva ő is a belgyógyászat és a radiológia mellett döntött, és közel öt évtizeden át a megyei és a honvédkórház radiológiai osztályain dolgozott. Gyógyító munkáját mindig szívvel-lélekkel végezte, kollégái és a páciensei egyaránt tisztelték, nagyfokú megbecsüléssel és szeretettel vették körül.

– Mikor és miért ment nyugdíjba?

– Egész életemben arra törekedtem, hogy a lehető legjobb szakmai tudással, ugyanakkor alázattal a betegek segítségére legyek. Épp ezért mindig teljes erőbedobással végeztem a munkámat, elsőként érkeztem az osztályra és utolsóként távoztam onnan. Két-három évvel ezelőtt azonban úgy éreztem, hogy most már abba kell hagynom a gyógyítást. Egyrészt az életkorom miatt határoztam így – láttam, hogy fogy az erőm –, másrészt súlyos egészségügyi gondokkal is szembe kellett nézmem, amelyek szintén ezt a döntést érezték meg bennem. Több műtéten is átestem, és ezek miatt hosszabb ideig nem tudtam dolgozni. A világ a távollétem alatt sem állt meg, a szakmában is folyamatos volt a változás, a fejlődés, és én ezt nem tudtam jól követni. Úgy véltem, hogy úgy nincs értelme folytatni a munkát, ha én magam nem vagyok teljes mértékben megelégedve azzal.

– Miképp kötődik azóta a szakmájához?

– 2018-ban a gyógyító munkát végleg leteremttem és a különböző szakmai társaságokban korábban vállalt feladataimat is jórészt átadtam a fiatalabbaknak. Az orvosi folyóiratokat azonban járatom, a neves kutatók által jegyzett tanulmányokat rendre érdeklődéssel elolvassom, szóval igyekszem naprakész lenni, már csak a saját betegségem terén is szeretnék minél tájékozottabb lenni. Régi kollégáimmal is természetesen jó viszonyt ápolok, vissza-visszamegyek az osztályra, mindig öröm velük találkozni, beszélgetni.

– Egykori diáktársaival összejárnak-e még?

– Igen, a réges-régen, katonás környelven kötött barátságok még tartanak. Többekkel, főleg a Kecskeméti elöklökkel – például Kákonyi Jóskaival és Bense Karcival – gyakran találkozom, de Bodoglári Lajossal is, akivel évfolyamtársak voltunk a gimnáziumban

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk...



A nagy családdal



Munka közben 1980-ban a Bács-Kiskun Megyei Kórházban



DR. SZELEI BÉLA



Feleségével 2014 karácsonyan

és a természetjáró versenyeken szinte mindig kettőnk közül került ki a győztes, rendszeresen összefutok. Az osztálytársainkat mindig augusztus utolsó hétfőjén tartjuk, az utóbbi években már évente megszervezzük. Előbb osztályfőnökünk, Gyenes tanár úr sírjára viszünk koszorút, azután meg beszélgetünk és eszünk is egy jót. Néhány nappal ezelőtt is összejöttünk, ezúttal 14-en voltunk együtt.

– Kikkel tart még szorosabb kapcsolatot?

– Több baráti közösségnek is tagja vagyok. 1990-ben részt vettem az Első Kecskeméti Lions Club alapításában, a jótékony célok támogatására életre hívott szervezetben azóta is aktívan tevékenykedem. Sajnos, az utóbbi két évben a koronavírus-járvány jelentősen beleszól a munkánkba.

Feleségemmel egy barátaink által szervezett táncklubnak is a tagjai vagyunk. A műtétjeim óta nem tudunk eljárási foglalkozásokra, de már jobban vagyok és remélem, lesz még erőm és lehetőségem, hogy párommal ismét táncoljunk egy jót.

Egy másik baráti társasággal hosszú

ideig együtt utaztunk. Sokfelé kirándultunk, még a távolabbi földrészekre is eljutottunk, voltunk Észak-, Közép- és Dél-Amerikában, Ausztráliában stb. Persze itthon is jól érezzük magunkat. Zamárdiban van egy apartmanlakásunk. Nyaranta több hetet is ott töltünk – idén is pihentünk ott egy rövidebb ideig –, viszont ideinkkal, köztük elsősorban a kecskeméti barátainkkal, Farkas Gábor építésszel és feleségével (ott is) összejárunk.

– Családi élete hogyan alakult?

– Feleségemet, dr. Tasáry Ilonát még Szegeden, az egyetemen ismertem meg, a csoporttársam volt. Szigorító évünkben kötöttük össze az életünket, így azután tavaly decemberben házasságunknak már az 50. évfordulóját ünnepeltük meg. Ő előbb a kecskeméti megyei kórházban dolgozott mint bőrgyógyász, azután a nagykorosi bőr- és nemibeteg-gondozót vezette, később az akkor megalakuló ÁNTSZ csábításának engedve a fővárosban vállalt munkát, azután volt fővárosi tisztifőorvos is, míg jelenleg az Országos Onkológiai Intézet kórházhygiénés főorvosa. Két

gyermekünk született. Nóra hozzám és a nagypajához hasonlóan az orvosi pályát választotta, sőt, ő is radiológus lett. Családjával, férjével és három gyermekükkel Szentendrén él, egy családi vállalkozásként ott alapított és az utóbbi években egyre több szakrendelést nyújtó egészségügyi centrum vezetője. Fiunk, Szabolcs közgazdász végzettséget szerzett, feleségével és két fiukkal – a kisebbik most született, alig háromhetes – Budaörsön alakították ki az otthonukat. Gyermekünkkel és persze unokáinkkal nagyon szoros a kapcsolat. Régebben inkább ők látogattak meg bennünket, volt olyan időszak, hogy kéthetente nálunk töltötték a hétvégét. Azután ahogy az unokák növekedtek, egyre több programjuk lett, emiatt az utóbbi években már inkább mi utazunk hozzájuk. Mindkét családnak kéréseik szerint igyekszünk segíteni. A legkisebb születése óta természetesen Szabolcskénál több lehetőség is adódik, tegnap például jártunk házába, tegnapelőtt meg az állatkertbe vittük a „nagyfiút”, de azért arra is ügyelünk, hogy ne szakítsuk el tartósan az édesanyjától.

NÉVJEGY

Dr. Szelei Béla radiológus és belgyógyász szakorvos, a Bács-Kiskun Megyei Kórház nyugalmazott osztályvezető főorvosa Kecskeméten született 1946. szeptember 7-én. Általános és középiskoláit szülővárosában végezte: 1953-tól a Kodály Iskola, 1961-től a Katona József Gimnázium diákja volt. Tanulmányait 1965-től a SZOTE Általános Orvostudományi Karán folytatta. Diplomáját 1971-ben vette át, később belgyógyász és radiológus szakvizsgát tett. 1971-től nyugdíjba menetelég, 2018-ig Kecskeméten dolgozott, egy rövid megszakítással – 1993-tól 1997-ig a Honvéd Kórház Röntgen Osztályának főorvosa volt – a Bács-Kiskun Megyei Kórház munkatársaként végezte gyógyító munkáját; 1997-től több mint két évtizeden át az intézmény Radiológiai Osztályának osztályvezető főorvosi feladatait is ellátta. 1982-től foglalkozott ultrahangos diagnosztikával, az egyedülálló intervenciós beavatkozást Kecskeméten ő alkalmazta először. Vezetése alatt 2001-ben MRI-vel, 2006-ban PET/CT-vel bővült a Radiológiai Osztály. 1997-től hosszú ideig megyei szakfelügyelő főorvosként is tevékenykedett, valamint 1999 és 2009 között magánpraxisban is gyógyította a betegeket. A Magyar Orvosi Kamara országos küldötte, a kecskeméti szervezet elnökhelyettese volt, több szakmai társaság és az Első Kecskeméti Lions Club tagja. Kimagasló színvonalú orvosi munkáját számos elismeréssel jutalmazták: többek között a Honvédelmi Minisztérium Emlékplakettjét, a Kecskeméti Városi Egészségügyi Díjat, a Semmelweis Ignác-emlékérmet és a Pro Sanitate Díjat is átvehette. Két alkalommal Az év orvosává választották, míg 2013-ban szakmai kategóriában az Astellas-díj országos harmadik helyezette volt. 2015 óta a Tiszteletbeli Székely cím birtokosa.

– Mivel telnek a mindennapjai?

– A legutóbbi műtéttem óta a lábadózás idejét élelem. Orvosaimra hallgatva naponta egy szűk órát tornázom és a tanácsaik szerint sétálok és gyaloglok is. Nagy örömet jelentett számomra, hogy mindezeknek köszönhetően nemrég – hat hét után – letehettem a botot. Most már biciklizni is merek, és abban reménykedem, hogy talán még egyszer a teniszütőmet is kézbe vehetem! Emellett sokat olvasok és igyekszek bebeségiteni a ház körüli dolgokra a feleségemnek.

– Tervei?

– Ami a közeljövőt illeti, hamarosan betöltöm a 75. életévetem és szeptemberben az aranydiplomámat is átvehetem, remélem, mindkét ünnep emlékezetes lesz számomra! Legfőképp azonban szeretném a szellemi frissességemet hosszú távon megőrizni és a fizikai erőmet is – amennyire csak lehet – visszanyerni! Nekem is ki kell tartani ugyanis, hogy a pici unokám felnövekedését végigkövethessem, hogy tudjak még velük sokat foglalkozni, játszani.

Varga Géza

TÁJÉKOZTATÓ A MÁSODIK FÉLÉVES HELYI ADÓK BEFIZETÉSÉVEL KAPCSOLATBAN



A második félévben esedékes helyi adók befizetési határideje 2021. szeptember 15. (szerda).

Felhívjuk Tisztelt Adózóink figyelmét, hogy az előző évekhez hasonlóan a pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózók esetében az I. félévre postázott egyenlegértésküldemény a II. féléves építményadó fizetési kötelezettséget tartalmazó készpénz-átutalási megbízásokat („csekk”) is tartalmazta. Ennek alapján az adóhatóság a II. félévi kötelezettségekről újabb értesítőt, készpénz-átutalási megbízást nem fog küldeni.

Amennyiben az egyenlegértésküldemény elkészítésétől eltelt időszakban adókötelezettséget érintő, fizetési kötelezettséggel járó változás történt, úgy ezen adózók esetében az újabb határozatokhoz mellékelünk készpénz-átutalási megbízás(ok)at („csekk(ek)et”), amelyeken fizetési kötelezettségeiknek eleget tudnak tenni.

Természetesen a pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózóinknak továbbra is lehetőségük van adófizetési kötelezettségeiket teljesíteni otthonról bankkártyával a <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitotlap>

honlapon (ügyfélkapus azonosítás után az „Adók, díjak, illetékek befizetése” csempét választva) vagy banki átutalással vagy csoportos beszedési megbízással.

Javasoljuk, hogy éljenek valamelyik otthonról indítható elektronikus fizetés lehetőségével.

Adóbeszedési számlaszámunk: Építményadó beszedési számla 11732002-15337544-02440000

Átutalásnál kérjük, hogy az adó adózóként, illetve adószámláknént utalják el, a közleményben az adó adóazonosító jelét feltüntetve.

Amennyiben valamilyen okból nem áll rendelkezésükre a befizetésre szolgáló készpénz-átutalási megbízás („csekk”), és befizetésüket más módon nem tudják teljesíteni, úgy jelezzék azt munkatársaink felé. Ügyintézőink telefonszámait honlapunkon találhatják meg: www.kecskem.hu.

Az E-önkormányzat Portál (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitotlap>) az önkormányzati adószaksziszterben az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne. Az adózó vagy meghatalmazottja a portálról tudja az adóegyenlegét ellenőrizni. A portál használatára vonatkozó részletes tájékoztatót elérhetik itt: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato>.

Javasoljuk, hogy a befizetést megelőzően tekintsek meg az aktuális egyenlegüket. Fontos, hogy az adószámlaadatok feldolgozása, könyvelése időt vesz igénybe, ezért nem érdemes olyan tételt keresni, amit a kivonat készítése vagy a lekérdezés

előtti néhány nappal korábban nyújtott be, illetve fizetett meg az adózó.

Ismételten felhívjuk továbbá figyelmüket arra, hogy 2021. január 1-jétől a gépjárműadóval kapcsolatos teljes körű hatósági ügyintézés az állami adóhatóság (NAV) látja el, így a második féléves gépjárműadót, a NAV határozata szerint, az állami adó- és vámhatóság számlájára kell megfizetni. Felhívjuk figyelmüket, hogy az önkormányzat gépjárműadó számlájára tévesen befizetett adót csak az adózó külön kérelmére lehet visszautalni vagy átvezetni más adószámlára. A tévesen befizetett összeget az önkormányzati adóhatóság nem jogosult hivatalból, a hatáskör változására tekintettel a NAV felé továbbutalni.

Köszönjük, hogy befizetésükkel hozzájárulnak városunk fejlődéséhez!

Dr. Mayer Endre
jegyző

Kilencedik évnyitóját tartotta szombaton a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia, amelynek díszvendége Németh Ágnes volt, aki a magyar kosárlabdázás élő legendája. Ágnes 367 alkalommal viselte a magyar válogatott mezét és első magyar kosárlabdázóként bekerült a Hall of Fame hírességei közé, vagyis a nemzetközi kosárlabda-szövetség Halhatatlanok Csarnokába.

Az elmúlt szezon az akadémia legsikeresebb bajnoki éve volt, mert minden korosztályunk az országos döntőbe jutott. A járványügyi helyzet ellenére a sport megfelelő biztonsági intézkedések mellett működhetett, a bajnokságok lebonyolításra kerültek, a döntőket az U11–12 jamboree-k kivételével megrendezték – tekintett vissza az elmúlt bajnoki szezonra Ivkovicné Béres Tímea, a kosárlabda akadémia igazgatója.

Hozzátette: – Németh Ágival volt szerencsém a magyar válogatottban együtt játszani, ami büszkeség számomra. Ági igazi példakép, megmutatta, hogy hova lehet eljutni a tehetséggel, a befektetett munkával, szorgalommal, kitartással.

Németh Ágnes arról beszélt, hogy két meglepetés is érte ebben az évben: beválasztották a Halhatatlanok Csarnokába, majd Ivkovicné Béres Tímea meghívása az akadémia évnyitójára.

– Fantasztikus érzés itt lenni és látni, hogy milyen nagyszerű körülmények vannak itt a gyerekeknek a sportoláshoz – mondta sokak példaképe, aki sok sikert kívánt az akadémia sportolóinak.

Szeberényi Gyula Tamás, Kecskemét sportért is felelős alpolgármestere köszöntőjében kiemelte: az elmúlt kilenc év bizonyítja, hogy kiváló munka folyik az akadémian Ivkovicné Béres Tímea vezetésével. Erre az is bizonyíték, hogy a kiemelkedően dolgozó játékosok

Németh Ágnes volt a díszvendég a kosárlabda akadémia évnyitóján



Hermann Anna és Cserkó András a búcsúzóik képviselőként átadták mezeiket utódaiknak, a legfiatalabb akadémistáknak

Fotó: Baraczi János



minden évben felkerülnek a felnőttek közé.

Ivkovicné Béres Tímea óriási sikerként értékelte, hogy a nemzeti korosztályos válogatottak keretébe 18 akadémista kapott meghívást, a megyei válogatottakkal együtt pedig 47 sportolóval büszkélkedhetnek.

A felnőtt csapatok NB I/A mérkőzésein, illetve az U20-as és az NB I/B-s csapatok kereteiben is bemutatkozhattak a legügyesebb tehetségek: a KTE-vel és a KKC-vel folyó együttműködésben az idén 15 fő kerülhetett fel az akadémia felé.

Az akadémia folytatta az infrastruktúra-fejlesztő programját, amely az idén újabb mérőföldköhöz érkezett a Bányai Júlia Gimnázium mellett az Univer Sportcsarnok átadásával, amely

nemcsak az iskola diákjainak és a sportolóknak, hanem a város lakóinak is rendelkezésére áll.

Komoly szervezőmunkát igényel a működtetés, mert 30 csapattal – ebből 22 versenyző és 8 előkészítő iskolai csoporttal –, közel 600 gyermekkel és 45 szakemberrel indulhat neki az akadémia a bajnokságoknak.

Komoly figyelemmel kísérik a fiatal sportolók mindennapi fejlődését, ezért szakedzők, erőnléti edzők, gyógytornászok, sportpszichológus, profi orvosi stáb, sporttudományi és technológia háttértámogatás, illetve nemzetközi kapcsolatok segítik a szakmai munkát, az edzéseket.

A további folytonos fejlődés érdekében idén Zoran Sretenovic személyében mentoredző csatlakozott az akadémia csapatához. Zorán háromszor nyert Euroligát, kétszer állhatott Európa tetején a jugoszláv válogatottal.

Az akadémia igazgatója megköszönte a tulajdonos önkormányzatnak a támogatást, a névadó szponzornak, a Mercedes-Benz gyárnak, hogy mellettük áll, valamint ebben az évben a kiemelt támogatóként belépő MVM-nek is a szponzorációját, valamint az akadémia fejlesztéseit lehetővé tevő TAO-támogatók segítségét.

Szavai szerint, a járványügyi helyzet miatt a szülők nem lehettek jelen az

KIEMELT SZPONSZOR

MVM

MERCEDES-BENZ GYÁR NEMZETI KOSÁRLABDA AKADÉMIA

„A szurkoló a sport lelke” – mondta Sörös Jenő, a Duna Aszfalt – DTKH Kecskemét ügyvezetője a csapat szeptember 5-ei csapatbemutatóján, az Ápoló Klubban. A rendezvény egyben Marko Derasimovic tíz Kecskeméti szezonjának búcsúrendezvénye is volt.

Csősz Alexandra

A Nova Prospect koncertje nyitotta meg a KTE kosárlabda csapatbemutatóját múlt szombaton este az Ápoló Klubban, ahol Marko Derasimovicot is búcsúztatták, aki tíz Kecskeméti szezon után hazatért Kragujevácsba.

– A lelegeje volt a legnehezebb, ugyanis kényszerhelyzetben volt a kecskeméti kosárlabda. Nagyon gyorsan kellett döntenem arról a KSE körüli problémák után, hogy egyáltalán meg tudjuk-e tartani a játékjogot a városban. Az önkormányzat akkori vezetésének a támogatásával összehoztuk egy olyan tőkeerős, kecskeméti vállalkozókból álló, elkötelezett csapatot, amely képes volt arra, hogy a kosárlabdát, akkor még a B csoportban, elindítsa. De ez egy sima bajnokság volt, és rögtön jött utána a felemelkedés időszaka ismét az A csoportban – mondta dr. Homoki Tamás alpolgármester az ünnepi rendezvényen.

Marko Derasimovic kecskeméti pályafutásáról egy összeállított kisfilmben emlékeztek meg szakmabeliek és szurkolók. Ivkovic Stojan, a csapat akkori edzője így emlékezett vissza Marko Derasimovic tíz évvel ezelőtti érkezésére:

– Mindenki tudja, hogy az én játékosválasztási módszereim nem a legjobbak, nem a legszebbek. Én az alapján választok, hogy kik a szerethetőek és kik elkötelezettek a munkában. Markoval kapcsolatban engem nem az fogott meg, hogy milyen jó játékos,

Az Ápoló Klubban mutatta be csapatát A DUNA ASZFALT – DTKH KECSKEMÉT



Marko Derasimovic nyolcas mezét Ivkovic Milán „örökölte”

Fotó: Baraczi János

mert nem egy Michael Jordan, közben pedig jó játékos. Marko egy nagyon jó ember, egy nagyon jó fiú. Kisfiúként jött, és a tíz év alatt lett férj, apa és mindenkinek a barátja, és ez sokkal többet jelent, mint a sport – mondta Ivkovic Stojan.

A szerb játékos elmondta, amikor ide jött mint profi sportoló, észbe sem jutott, hogy ennyi ideig itt maradjon. De rövid idő után érezte a szeretetet, és tudta, hogy itt van a helye.

– Sok dolog közrejátszik, hogy haza kell mennem. A legfontosabb volt a család – emelte ki a búcsúzó játékos.

A szponzori háttér tíz éve a ugyanazokból az elkötelezett befektetőkből áll.

– Mi kell egy jó évadhoz? Nyilvánvalóan kellenek jó játékosok. Kell jó szakvezetés, edzői team. Kell kiváló közönség, szurkolócsere. És ami nagyon fontos: a biztos anyagi háttér. Ezek nélkül a mai világban nem lehet hosszú távon építkezve egy olyan stabil csapatot kialakítani, amelyen a kecskeméti férfi kosárlabdacsapat. A Duna Aszfalt az építőiparban az egyik vezető cég Magyarországon, illetve a hulladékgazdálkodásban a legstabi-

labban fejlődő cég. Azt gondolom, hogy a szponzorokkal és Kecskemét városával a háttér biztosított. A játékosokkal, az edzőkkel és a szurkolókkal stabil a csapat is. Minden adott ahhoz, hogy jól szerepeljünk – hangsúlyozta Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester a csapatbemutatón.

A beszédek követően két akadémista fiatal bemutatta a szezon egyedi tervezésű mezeit, majd egy formabontó gesztusnak is tanúi lehettek a megjelentek: Marko Derasimovic nyolcas mezét nem vonultatják vissza, hanem egy Marko által kiválasztott, szerinte arra érdemes játékos kapta.

A kiválasztott játékos pedig Ivkovic Milán lett.

– Nagyon nagy megtiszteltetés, de egy nagyon nagy feladat is, amit teljesíteni kell. Remélem tudok olyan sikereket elérni, mint ő – mondta Milán.

– Egy olyan ember távozott a közösségünkben, aki nagyon sok éven át mellettünk volt, és nagyon biztos pontja volt a csapatnak. Sok meccset megnyert, sok utolsó pillanatos dobása volt, amelyekkel sikerült meccset nyernünk. Egyéniség volt a pályán is. A szurkolók kedvence volt – jellemezte Markot Fazekas Mihály, a KTE tulajdonosi tanácsának elnöke.

„Traktorna” és folklór Hetényegyházán

Fotók: Csanki Csaba

Közel száz traktor dühöngött végig egy hete, szombat reggel Hetényegyháza fűtőcáján. Az erőgépek a Kalmár tanyara igyekeztek, hogy összemérjék erejüket, tudásukat, gyorsaságukat és tapasztalatukat a IV. Hetényegyházi Traktorversenyen. Am aki azt gondolja, ez csak néhány lelkes traktoros játéka, nagyot téved! Az év legizgalmasabb családi napja az alkalomhoz illő étkekkel, népi játékokkal és bemutatókkal. A résztvevőket dr. Papp Zoltán önkormányzati képviselő köszöntötte.

Negyedik alkalommal rendezték meg szeptember 4-én a Hetényegyházi Traktorversenyt, ahol négy kategóriában versengtek egymással a gépek és



A tanya árnyas udvarán megpihenhettek a vendégek, miközben sülték és főttek a finomságok



Dr. Salacz László országgyűlési és dr. Papp Zoltán önkormányzati képviselők a házigazdával, Kalmár Pál tulajdonossal és Haász Krisztina szervezővel



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU

Dühöng a verseny, csúcsra jár az öreg Belarus traktor



vezetőik. Minden traktor után ugyanazt a pótot akasztották, így azonos feltételekkel indultak. A cél az volt, hogy a szlalom pályán minél rövidebb idő alatt menjenek végig, és minél kevesebb hibapontot gyűjtsenek össze. Voltak kemény kanyarok, volt árok, tolatás, és ahogy az idő haladt, a homok is egyre jobban fellazult, tovább nehezítve a versenyzők dolgát.

Miközben a verseny zajlott a Kalmár tanya mögötti napsütötte réten, sokan fényképezkedtek a pálya szélén álló traktorok előtt, a gyermekek pedig nagy örömmel ültek bele a legkisebbe ugyanúgy, mint a legnagyobbba.

A parkolók 11 órakor már megteltek, de még akkor is folyamatosan érkeztek a vendégek. A tanya árnyas udvarán sülték és főttek a finomságok, miközben a gyerekek kézműveskedtek, a szappanfőzéssel és népi ügyességi játékokkal ismerkedtek, meséket hallgattak és bábelőadásokat néztek.

A program egészen estig tartott, zenés-táncos Pajtabállal zárult.



Nagyapáink masinája, a Dutra traktor

HI!
Kecskemét
A helyi identitás és kohézió erősítése Kecskeméten

KISKERTVÁROSI CSALÁDI NAP

2021. szept. 18. szombat

Helyszín: KECSKEMÉT, HALASI ÚTI KISKERTEK, ZÖLDIKE UTCAI TÉR

- 11:00 L. Dance Group Tánciskola bemutatója
- 12:00 Radics Sándor cimbalom művész, Guinness Rekorder
- 13:00 Folkvartett Citerazenekar előadása
- 14:00 Zenés, interaktív gyermekműsor Tengeri Attilával
- 15:30 Horizont P Piros Sapkások Zenekar
- 17:00 Hold the Line TOTO Tribute Band

- 19:00 MARÓT VIKI ÉS A NOVA KULTÚR ZENEKAR
- 20:00 Rendezvény zárása

További programok: kirakodó vásár, kézműves foglalkozás, arcfestés, ugrálóvár, luifelhajtogatás, egészségmegőrző program, önéletrajzi bemutató és foglalkozás, bűnmegelőzési program.



A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

f -kecskemét.hu

12. cétterület rendezvénye
Déli területek (Malkó, Homokbánya, Halasi úti kiskertek, Kisfű, Szelepfalu)

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális Alap

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Husqvarna 120 Mark II láncfűrész
Robosztikus, univerzális, könnyen használható láncfűrész.
38,2 cm3, 1,4 KW
Vezetőlémez: 35-40 cm
Súly: 4,85 kg
Air Injection. X-torc és LowVib

KIEMELT AJÁNLAT

AKCIÓS ÁR: 54.900 Ft

Rendelj webáruházunkból **WWW.AGROKER.hu**

Husqvarna 130 láncfűrész
38,0 cm3, 1,4 KW
Vezető: 35-40 cm
Súly: 4,7 kg
Air Injection. X-torc LowVib

66.900 Ft

Husqvarna 135 Mark II láncfűrész
38,0 cm3, 1,6 KW, Vezető: 35-40cm
Súly: 4,7 kg, Gyors vágási teljesítmény.
Air Injection. X-torc és LowVib

79.900 Ft

INGYENES KISZÁLLÍTÁS!

Husqvarna 418 / 420 EL elektromos láncfűrész
Nagy teljesítményű elektromos láncfűrész. Könnyen irányítható. Nagy láncsebesség. Szerszám nélküli láncfeszítés. 35-45 cm vezető, 4,7 kg

69.900 Ft

Husqvarna 420 EL 2000 Watt
84.900 Ft

Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák. Akció 2021.09.10-től 2021.09.22-ig ill. a készlet erejéig tart.

AGROKER ÁRUHÁZ
www.agroker.hu

Kecskemét, Halasi út 29.
Tel.: 76/506-100 30 705 14 34